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Letošnja pomlad se je začela drugače. Očem neviden in hkrati 
skrivnosten virus je nepričakovano ohromil našo družbo, nas social-
no osamil in za nekaj časa ustavil normalno življenje. Namesto, da bi 
nas lepo vreme vabilo v naravo ter spodbujalo druženje z družino in 
prijatelji, smo se morali soočiti s popolnoma novo situacijo in sprejeti 
ukrepe, ki so bili dorečeni za zajezitev širitve epidemije. 

Zelo pozitivno sem presenečena, kako hitro smo se kot družba 
uspeli na določenih področjih prilagoditi in poiskati nove načine 
kako preživeti dan, ohraniti delovna mesta, izdelati razred in prila-
goditi ostale aktivnosti okvirjem, ki so nam bili zadani z omejitvami 
gibanja in druženja. Ljudje smo prilagodljiva bitja in tudi tokrat smo, 
vsaj v večini, dokazali, da se z malo kreativnega in pozitivnega 
razmišljanja lahko prebrodi tudi tovrstne situacije. Četudi želim v 
nastali situaciji poiskati nekaj, kar je pozitivno in nas spodbuja, da 
gledamo naprej, pa ne morem mimo dejstva, da bo ta epidemija go-
tovo imela tudi veliko negativnih učinkov na zelo različna področja 
našega življenja. Pomembno je, da se v tem obdobju zavedamo, 
da moramo prav vsi posamezniki storiti vse, kar je v naši moči, da 
ohranimo gospodarstvo, zdravstveni in socialni sistem na nivoju, ki 
nam bo omogočal dostojno življenje tudi v času po krizi. 

Zaradi nastale situacije je tudi letošnja prva števika glasila Ravno 
polje izšla nekoliko kasneje kot ponavadi. Ponuja vam širok časovni 
pregled dogajanja v naši občini, od lanskega decembra do danes. 
Vabim vas, da preberete zbrane vsebine, rešite nagradno križanko 
ter se potegujete za lepe nagrade, preizkusite recept ali pa zgolj 
poiščete sebe, sosede ali znance na fotografi jah katerega izmed 
prispevkov. Želim vam prijetno branje.

Mojca Muršec,
urednica glasila

Izdajatelj glasila: Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo
Odgovorna urednica: Mojca Muršec 
Uredniški odbor: Anja Rajher, Eva Žunkovič, Tina Krivec, Darinka Podvršek, Jožef Murko
Lektoriranje: Anita Trep
Priprava za tisk: Mojca Muršec 
Fotografi ja na naslovnici: Mojca Muršec
Tisk: Ekart design d.o.o. / Naklada: 2400 izvodov / Spletna stran: www.kidricevo.si. 

Glasilo je brezplačno in ga prejme vsako gospodinjstvo v Občini Kidričevo ter je vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS, pod 
zaporedno številko 1401.

Obvestilo: Pridržujemo si pravico do izbora člankov in fotografi j po lastni presoji, skladno z razpoložljivostjo prosto-
ra za objavo, ter do preoblikovanja besedil v vsebinsko in oblikovno primerne članke. Za vsebino in točnost podatkov                                                                                                                                        
odgovarja avtor prispevka. Reklame in nekateri prispevki niso lektorirani s strani lektorice glasila.  

Prispevke za naslednjo izdajo 
Ravnega polja lahko oddate na portal 

www.mojaobcina.si do 18. 6. 2020.

Beseda urednice

Sklenitev zakonske zveze v 
poročni dvorani Občine Kidričevo

Poročna dvorana v dvorcu Sternthal je uradni prostor, 
v katerem lahko brezplačno sklenete zakonsko zvezo. 
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soodgovornost in složnost na preizkušnji
Spoštovane občanke in občani, nikoli si nisem mislil, da bo koronavirus postavil pred preizkušnjo našo skupinsko 
zrelost,  soodgovornost in predvsem složnost z namenom, da s skupnimi močmi zajezimo epidemijo, pomagamo 
slovenskemu zdravstvu in predvsem, da vsakega izmed nas obvarujemo pred virusom in gremo iz tega čim bolj 
močni. Svet in naša življenja ne bodo več takšna, kot smo jih poznali pred epidemijo. 

Kljub temu, da so nekatere države že v                                                                  
februarju sprejemale ukrepe za zajezitev 
epidemije, smo v Sloveniji februarja in še 
v marcu dobivali informacije, da gre za                                                          
navadno gripo in da se nimamo česa bati. 
Prihod nove Vlade RS in njeno takojšnje 
ukrepanje je preprečilo najhujše napovedi  
po scenariju naše sosednje države. Ukrepov 
smo se lotili z vso resnostjo in odgovorno-
stjo, zato menim, da nas je obdobje karan-
tene veliko naučilo in tako pripravilo na mo-
rebitne prihodnje vihrave čase. Zato je tudi 
toliko bolj pomembno, da zaradi posledic 
epidemije in morebitnega prihoda drugega 
vala koronavirusa razumno iščemo rešitve za 
normalno življenje v prihodnosti.

V tem času smo bili ves čas v stiku z gospo-
darstvom, civilno zaščito, Rdečim križem in 
vodstvi naših osnovnih šol. Spremembe, ki 
nam jih je prinesla epidemija, bodo zazna-
movale naša življenja, predvsem naše otroke 
in mladino, ki so s šolanjem na daljavo in z 
omejitvami stikov prevzeli nase veliko bre-
me. Zato sem ponosen na vse starše in na 
vse naše družine, da ste v slogi in s spodbu-
dami ter podporo pomagali učinkovito zaje-
ziti virus. Vsem nam naj bo v ponos, da smo v 
tej zadevi reagirali resno in odgovorno.

A vendar je v vsakem slabem tudi nekaj do-
brega, zato bomo vsekakor poziv #OSTANI 
DOMA ohranili v spominu, saj se je na nek 
način za marsikoga ustavil čas. Trenutki ak-
tivnega druženja pri domačih opravilih, na-
logah in šoli na daljavo, družinskih spreho-
dih, družabnih igrah ter opravljanju opravil, 
s katerimi smo zaradi časovne stiske vedno 
odlašali, so nas zaznamovali v pozitivnem 
smislu. Ti trenutki so najdragocenejši. Imeli 
smo čas za družino. Vsaj nekateri. Tistim, ki 
pa ste nemoteno odhajali v službo, pa is-
krena hvala. Zato kljub vsem zastrašujočim 
informacijam in težkemu obdobju skušajmo 
ohraniti ta čas v spominu kot obdobje slo-
žnosti in družinskih radosti.

Epidemije še ni  konec, zato bomo morali 
odgovornost do varnostne razdalje in samo-
zaščitnih ukrepov ter odgovorno ravnanje 
v nadaljevanju prevzeti popolnoma sami.           
Prosim vas, bodimo vsi skupaj pri tem pre-
vidni. Ohranjajmo spoštovanje do sebe, do 
drugih in z odgovornim zgledom OSTANIMO 
ZDRAVI.

Ob tem se zahvaljujem vsem prostovoljcem, 

civilni zaščiti in Rdečemu križu za aktivno 
sodelovanje pri preprečevanju bolezni CO-
VID-19, ter vsem, ki ste odhajali na svoja de-
lovna mesta in tudi tistim, ki ste ostali doma 
ter omogočili preprečitev širjenja virusa. 

Ker letošnjega praznika Občine Kidričevo in 
praznika samostojnosti slovenske države ne 
bomo obeležili s spremljajočimi prireditvami 

in osrednjo glavno prireditvijo v Kidričevem, 
naj vas spomnim, da to ne pomeni, da se 
dosežkov ne smemo veseliti. Naj nam bodo 
svoboda, pravičnost in solidarnost čestitka 
ob junijskem prazniku občine in prazniku 
naše Slovenije. Izobesimo zastave v upanju 
na složno prihodnost.

Anton Leskovar, 
župan

Informacije o preventivnih ukrepih 
za zajezitev širjenja koronavirusa
Slovenija je 12. marca 2020 na podlagi 7. člena Zakona o nalezljivih 
boleznih zaradi naraščanja števila primerov okužb s koronavirusom 
razglasila epidemijo. Ključni preventivni ukrep za zajezitev širjenja 
koronavirusa je omejevanje socialnih stikov.

Podrobne in aktualne informacije o vla-
dnih ukrepih so objavljene na sledeči 
povezavi: https://www.gov.si/teme/koro-
navirus/koronavirus-ukrepi-za-zajezitev-
-sirjenja.

Na Nacionalnem inštitutu za javno zdrav-
je ves čas spremljajo dogajanje v zvezi z 
izbruhom novega koronavirusa. Aktual-
ne in ključne informacije ter priporočila 
za zaščito zdravja prebivalcev so obja-
vljene na: https://www.nijz.si/sl/koronavi-
rus-2019-ncov.

V zadnjih dveh tednih se počasi spro-
ščajo tudi zajezitveni ukrepi, s čimer se                  

poskuša razmere v državi ponovno po-
staviti v običajne tirnice. Eden od spro-
stitvenih ukrepov je tudi uvajanje bogo-
služja po epidemiji. Smernice, izdane s 
strani Slovenske škofovske konference, 
so objavljene na: https://katoliska-cerkev.
si/navodila-slovenskih-skofov-za-vzpo-
stavitev-javnega-bogosluzja-v-sloven-
skih-cerkvah-v-casu-epidemije-covid-19.

V prihodnjih tednih se pričakuje                       
postopno rahljanje ukrepov tudi na po-
dročjih ostalih gospodarskih dejavnosti, 
vzgojno-izobraževalnih ustanov, preho-
da državnih meja ipd.
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Dela na področju 
prometne infrastrukture v letu 2020
V aprilu so bila dokončana dela na javnih poteh v Šikolah, ki jih je po 
pogodbi iz leta 2019 izvajalo CP Ptuj, d. d. Položen je bil zaključni sloj 
asfalta AB 8 mm, v debelini 3 cm, uredili so nasutje bankin in humo-
ziranje površin ob cesti.
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Za občinski program modernizacije cest v letu 2020 je zaključen 
postopek JN za izbor izvajalca. Za vse odseke modernizacije cest 
je bilo CP Ptuj, d. d., najugodnejši ponudnik, s katerim so bile pod-
pisane gradbene pogodbe, ko so predstavljene v nadaljevanju.

1. Modernizacija LC 165 181 Cirkovce–Šikole:
Odsek OŠ Cirkovce–Pongrce, v skupni vrednosti 284.094,00 €. Del 
sredstev v višini 110.054,00 € bo sofinanciralo Ministrstvo za gosp-
odarski razvoj in tehnologijo na podlagi 23. člena Zakona o finan-
ciranju občin, preostanek pa je zagotovila občina v proračunu za 
leto 2020. Izvedena bodo dela za razširitev asfaltne površine na 
6,2 m, od katere bo 5 m namenjenih vozišču in 1,20 m stezi za 
pešce. Asfalterska dela obsegajo položitev razširitve, izravnavo in 
utrditev nosilnega sloja ter položitev zaključnega sloja. V območju 
prečkanja potoka se bo v dolžini približno 20 m izvedel kamnito-
betonski podporni zid. V celotni dolžini odseka se bo izvedla me-
teorna kanalizacija, ki bo speljana v nove in delno obstoječe poni-
kalnice. Dela bodo predvidoma zaključena do 30. 6. 2020.

2. Modernizacija odsekov po programu Odbora za infrastruk-
turo:

Rekonstrukcija nekategorizirane ceste v Lovrencu na Dravskem 
polju, do h. š. 65c

Dela obsegajo nasutje zgornjega ustroja gramoznega materiala, 
fino izravnavo tamponskega materiala, asfaltiranje vozišča v širini 
3,5 m in nasutje bankin 2 x 0,50 m, v vrednosti 7.300,68 €. Pred-
hodno bo potrebno v ulico položiti vodovodno omrežje v dolžini 
140 m, v vrednosti približno 9.000,00 €. Z deli bo izvajalec pričel 
predvidoma 11. 5. 2020.

Modernizacija lokalne ceste LC 340 011 v Stražgonjci

Pričela so se dela na odseku lokalne ceste od križišča v Stražgonjci 
do občinske meje v smeri Sp. Gorice. Izvedena bodo dela za 
razširitev asfaltne površine na 5,2 m, od katere bodo 4 m namenjeni 
vozišču, 1,20 m pa bo namenjenih stezi za pešce. Asfalterska dela 
obsegajo položitev razširitve, izravnavo in položitev zaključnega 
sloja, v vrednosti 84.686,56 €. Zaradi širitve bo potrebno prestaviti 
obstoječe drogove javne razsvetljave. Dela bodo zaključena do 
septembra 2020.

Modernizacija javne poti JP 666 132, do h. š. 14 v Starošincah

Dela obsegajo nasutje zgornjega ustroja gramoznega materiala, 
fino izravnavo tamponskega materiala, asfaltiranje vozišča v širini 
3,5 m, dvig obstoječih kanalizacijskih jaškov in nasutje bankin 2 
x 0,50 m, v vrednosti 12.290,26 €. Dela bodo zaključena do 15. 5. 
2020.

Modernizacija javne poti JP 665 731 v Kidričevem (ob garažah)

Dela obsegajo izkop in nasutje tampona za razširitev, položitev 
izravnalnega asfaltnega sloja, prestavitev drogov javne razsvet-
ljave, položitev zaključnega asfaltnega sloja v širini 5,2 m, nas-
utje bankin in zaris talne prometne signalizacije (ločilna črta za 
peš stezo in vozišče). Vrednost del znaša 52.627,00 € in so v celoti 
zaključena. Javna pot se priključuje v novozgrajenem krožišču na 
Tovarniški cesti. 
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Modernizacija javne poti JP 665 701 v Njivercah

Pričela so se dela za modernizacijo javne poti ulice Ob železnici. 
V sklopu del je predvidena razširitev obstoječe ceste, položitev 
nosilnega in zaključnega asfaltnega sloja ter ureditev meteorne 
kanalizacije. Na odseku ceste, ki poteka ob železniški progi, mo-
ramo na podlagi inšpektorata za železniški promet odstraniti 
obstoječo cesto in jo prestaviti na zahtevan odmik, minimalno 8 
m od železniškega tira. Dela so trenutno ustavljena, ker moramo 
pridobiti soglasje SŽ za dela v varovalnem pasu železniške proge. 
Vlogo smo podali že konec aprila in čakamo na soglasje. Pogod-
bena vrednost del je 76.826,17 €.

Modernizacija javne poti JP 665 111 v Mihovcah

V Mihovcah sta bili izvedeni razširitev priključka na lokalno cesto 
Lovrenc–Cirkovce in položitev zaključnega asfaltnega sloja. Dela v 
pogodbeni vrednosti 5.641,40 € so zaključena.

Dela na državnih cestah

Na državnih cestah se na območju Občine Kidričevo izvaja obnova 
vozišča na R2-432, odsek 6276 Apaški križ–Kidričevo (Tovarniška 
cesta), od krožišča Apaški križ do železniškega podvoza v 
Kidričevem, v dolžini 1,56 km. Dela izvaja REMONT NG, d. o. o., 
Velika Pirešica 51, 3310 Žalec. Pogodbena vrednost je 481.667,75 €, 
od tega Republika Slovenija, Ministrstvo za infrastrukturo, finan-
cira 460.024,93 € in Občina Kidričevo kot sofinancer 21.642,82 €. 
Zaključek del je predviden v juliju 2020.

V drugi polovici leta 2020 pa je predviden pričetek del za izgrad-
njo zahodne obvoznice Kidričevo.

OU



6 I    MAJ 2020

Povzetek sej 
Občinskega sveta Občine Kidričevo
9. redna seja Občinskega sveta Občine Kidričevo je bila 12. 12. 2019. 
1. točka: Občinski svet soglasno sprejme Načrt ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Kidričevo za leto 2020, Sklep o nepredvi-
denih pravnih poslih, ki niso zajeti v Načrtu ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Kidričevo v letu 2020. Občinski svet z večino 
sprejme Odlok o proračunu Občine Kidričevo za leto 2020 z vsemi 
prilogami (splošni del, posebni del, NRP, načrt ravnanja s stvarnim 
premoženjem, sklep – skupna vrednost, kadrovski načrt, vse 
obrazložitve).  Gospa Tatjana Kačičnik je podala obrazložitev spre-
memb proračuna med obema obravnavama. 

2. točka: Občinski svet sprejme Odlok o rebalansu 2 proračuna 
Občine Kidričevo za leto 2019 z vsemi prilogami (splošni del, 
posebni del, NRP in vse obrazložitve). Obrazložitev rebalansa 2 
proračuna je podala gospa Tatjana Kačičnik.

3. točka: Občinski svet v prvi obravnavi soglasno sprejme Odlok o 
nekategoriziranih cestah v Občini Kidričevo. V skladu s 5. členom 
Statuta Občine Kidričevo se Odlok o nekategoriziranih cestah v 
Občini Kidričevo daje v 30-dnevno javno obravnavo. 
Obrazložitev Odloka o nekategoriziranih cestah v Občini Kidričevo 
je oddal gospod Anton Medved, predsednik Odbora za kmetijstvo 
in gozdarstvo. S tem odlokom so opredeljene nekategorizirane 
javne ceste. 

4. točka: Občinski svet soglasno sprejme Letni program ravnan-
ja s komunalnimi odpadki na območju Občine Kidričevo za leto 
2020. Gospod Slavko Krajnc, predsednik Odbora za varstvo okol-
ja in požarno varnost, je podal obrazložitev predloga odbora. 
Obrazložitev Letnega programa ravnanja s komunalnimi odpadki 
na območju Občine Kidričevo za leto 2020 je podal tudi gospod 
Kristjan Lovrenčič. Članom občinskega sveta je predstavil novosti. 
Pri večstanovanjskih objektih so v kontaktu z uporabniki.

5. točka: Občinski svet soglasno sprejme Elaborat o oblikovanju 
cen izvajanja storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih 
služb ravnanja s komunalnimi odpadki (zbiraje določenih vrst ko-
munalnih odpadkov, obdelava določenih vrst komunalnih odpad-
kov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanje komunal-
nih odpadkov) na območju Občine Kidričevo za leto 2020, ki ga je 
pripravil izvajalec navedenih javnih služb, Čisto mesto Ptuj, d. o. o.
Obrazložitev Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev ob-
veznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komu-
nalnimi odpadki na območju občin Spodnjega Podravja v letu 
2020 je podal gospod Kristjan Lovrenčič. Tukaj gre za zakonoda-
jne spremembe, ki se jih morajo držati in jih pri ceni morajo 
upoštevati. Število zbranih odpadkov se povečuje. Gre za 250 
ton več zbranih odpadkov. Cena za tono je ostala enaka. Narašča 
količina zbranih odpadkov v zbirnih centrih. V predlogu cene je 
struktura drugače sestavljena. Biološki odpadki se sedaj vrednoti-
jo posebej, prej je bilo to vključeno v komunalne odpadke. Število 
uporabnikov bioloških odpadkov se je zelo povečalo. Za posodo 
za biološke odpadke se uporabnik odloči sam in ni obveza za ob-
vezno vključevanje. Posodo za biološke odpadke lahko ima tudi 
več gospodinjstev skupaj. Za ravnanje s komunalnimi odpadki 
se cena zvišuje za 8 %, na položnici pa bo cena višja za 3 %. Pri 
večstanovanjskih objektih se bo plačevalo glede na dejanski odvoz 
količine odpadkov. Cena se zvišuje tudi na račun nove zakonoda-
je, ki zahteva sortirane analize po občinah. V večjih občinah se ta 
analiza dela dvakrat letno. Sedanja cena odvoza smeti je enaka od 
leta 2015, medtem ko se je cena goriva in elektrike povišala. Na 
povišanje cene odvoza smeti pa vplivajo tudi višji stroški dela, saj 
se je povišala minimalna plača na zaposlenega.

6. točka: Občinski svet soglasno sprejme Letni program športa 
v Občini Kidričevo za leto 2020. Obrazložitev Letnega programa 
športa v Občini Kidričevo za leto 2020 je podal gospod Bogdan 
Potočnik, predsednik Odbora za družbene dejavnosti. Sredstva so 
ostala v enaki višini in tudi sama prerazporeditev je ostala takšna 
kot v letu 2019. Soglasje je podala tudi Športna zveza Občine 
Kidričevo.

7. točka: Občinski svet soglasno sprejme Letni program kulture v 
Občini Kidričevo za leto 2020. 
Obrazložitev Letnega programa kulture v Občini Kidričevo za leto 
2020 je podal gospod Bogdan Potočnik, predsednik Odbora za 
družbene dejavnosti. Tudi tukaj je letni program kulture obravnav-
ala Zveza kulturnih društev Občine Kidričevo in podala soglasje.

8. točka: Občinski svet soglasno sprejme Dokument identifikacije 
investicijskega projekta (DIIP) – modernizacija LC 165 181 Cirko-
vce–Šikole, odsek Cirkovce OŠ–Pongrce, izdelan, 20. 11. 2019.

9. točka: Občinski svet z večino sprejme Sklep o vrednosti točke 
za izračun NUSZ v Občini Kidričevo za leto 2020. 

10. točka: Občinski svet z večino sprejme Sklep o vrednosti točke 
za izračun komunalnih taks v Občini Kidričevo za leto 2020. 

11. točka: Občinski svet soglasno sprejme, da se v Sklepu o spre-
jemu cenika in načinu oddajanja dvoran v Občini Kidričevo, cenik 
dvoran v Občini Kidričevo nadomesti z novim cenikom dvoran 
v Občini Kidričevo. Obrazložitev predloga Sklepa o spremembi 
cenika najema dvoran v Občini Kidričevo je podal gospod Bogdan 
Potočnik. V zadnjem času so opažali, da je bilo veliko najemov 
fizičnih oseb, ker je bila najemnina nižja kot za pravne osebe. 
Vedno več je tudi najemov dvoran za razna praznovanja, za kar 
pa cene niso določene. S tem predlogom se najem fizičnih oseb 
izenačuje s pravnimi osebami in se dodaja cena najema za prazno-
vanja. 

12. točka: Občinski svet soglasno sprejme, da Občina Kidričevo 
odda podjetju LESING, d. o. o., v najem nepremičnino, poslovni 
prostor na naslovu Cirkovce 2d, za nedoločen čas/določen čas 5 
let, in sicer na podlagi metode neposredne pogodbe za mesečno 
najemnino 240,00 EUR. 

13. točka: Občinski svet se je seznanil s poročilom nadzornega 
odbora o polletni realizaciji proračuna za leto 2019. 
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10. redna seja Občinskega sveta Občine Kidričevo je bila 6. 2. 2020. 

1. točka: Občinski svet soglasno sprejme Odlok o spremembah 
in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtovanju 
Občine Kidričevo, spremembe in dopolnitve št. 3. Obrazložitev 
Občinskega prostorskega načrta, spremembe in dopolnitve 3 je 
podal predstavnik Urbisa, gospod Rajko Strgolc. Povedal je, da so 
bila na OPN pridobljena vsa mnenja in soglasja, ki so potrebna. 
Obrazložitev je bila podprta s projekcijo in prikazom grafičnih 
podlag. 

2. točka: Občinski svet soglasno sprejme Odlok o nekatego-
riziranih cestah v Občini Kidričevo. Gospod župan je povedal, da 
v času javne obravnave na Odlok o nekategoriziranih cestah v 
Občini Kidričevo ni bila podana nobena pripomba. Pripombe na 
odlok, ki so bile podane na prejšnji seji občinskega sveta, pa so 
upoštevane, kolikor je bilo to mogoče. 

3. točka: Občinski svet soglasno daje soglasje k Spremembam in 
dopolnitvam Statuta Zdravstvenega doma Ptuj. 

4. točka: Občinski svet soglasno sprejme, da se v letu 2020 
razpišeta dve plaketi Občine Kidričevo.

5. točka: Občinski svet soglasno, kot ustanovitelj družbe 
Vzdrževanje in gradnje Kidričevo, javno podjetje, d. o. o., soglaša, 
da se za direktorja družbe, za mandatno dobo štirih let, ki začne 
teči s 1. 11. 2020 in se izteče 31. 10. 2024, ponovno imenuje gos-
pod David Merc, dipl. inž. grad. 

6. točka: Občinski svet soglasno sprejme, da Občina Kidričevo 
brezplačno, na podlagi darilne pogodbe, pridobi več različnih 
nepremičnin v zasebni lasti.

7. točka: Občinski svet soglasno pooblašča župana Občine 
Kidričevo, da podpiše Sporazum o ureditvi razmerij z občinami, 
v povezavi s prenosom gospodarske javne infrastrukture na 
občine, po stanju na dan 1. 1. 2010. Občinski svet Občine Kidričevo 

pooblašča župana, da podpiše aneks k Sporazumu o obračunu 
enotne omrežnine z dne 12. 5. 2015, s katerim se spremeni 7. člen 
sporazuma. Občina Kidričevo izstavi izvajalcu mesečno račun 
v višini 100 % višine najemnine. Občinski svet Občine Kidričevo 
sprejme sklep, da Občina Kidričevo, v primeru, da niso podpisani 
dokumenti iz I. in II. točke sklepa do 30. 4. 2020, odpove Sporazum 
o obračunu enotne omrežnine z dne 12. 5. 2015.

8. točka: Zaprto za javnost.

9. točka: Občinski svet Občine Kidričevo zadolži občinsko upravo, 
da od lastnika zemljišča pridobi ponudbo za odkup zemljišč, parc. 
št. 1011/5, 1019/11 in 1019/105, vse v k. o. Lovrenc na Dr. polju. S 
tem bi ugotovili, da je lastnik navedenih nepremičnin pripravljen 
zemljišča prodati. Če bo občina lastnik nepremičnin, bi lahko ure-
dila vrtičke, del zemljišča pa bi namenila za športno-rekreacijske 
namene.  

Povzetek sej pripravila: Anja Rajher

Pravilno oranje kmetijskih površin ob javnih cestah
V spomladanskih mesecih se ponovno pričnejo večja poljedelska opravila na njivah in poljih. 
Ker je naša inšpekcijska in redarska služba v lanskem 
letu prejela kar nekaj prijav v zvezi z nepravilnim ora-
njem, vam v nadaljevanju, z namenom preventivnega 
ukrepanja, predstavljamo kršitve zakonskih določb, 
posledice takega ravnanja in pravilen pristop k temu 
opravilu.

Zakon o cestah /ZCes-1/ v 4. točki drugega odstavka 5. 
člena določa: »Prepovedano je orati na razdalji manj kot 
4 metre od roba cestnega sveta v pravokotni smeri na 
cesto ali na razdalji manj kot meter od roba cestnega 
sveta vzporedno s cesto.«. 

Podrobnejše informacije glede zakonskih določb in  
pravilnega pristopa k temu opravilu si lahko preberete 
na spletni strani občine.  

	 Občinsko inšpekcijsko nadzorstvo in občinsko
redarstvo Skupna občinska uprava 

občin v Spodnjem Podravju
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Smetenje ob javnih cestah 
in neodgovorno odlaganje odpadkov v naravno 
Vsi, ki se dnevno vozimo po naših cestah v službo, šolo ali po opravkih, lahko samo nemočno opazujemo, koliko 
pločevink, plastenk, ostankov embalaže hitre prehrane itd. leži v varovalnih pasovih občinskih in državnih cest. 
Veliko odpadkov, zapakiranih v vreče, posamezniki odvržejo v obcestne jarke, na parkirišča ob cestah in druge 
javne površine. 

Verjetno se sprašujemo, kdo so posamezniki, ki jim ni mar za urejeno 
in čisto okolje, kdo so ljudje, ki kljub urejenemu področju ravnanja s 
komunalnimi odpadki brezvestno odvržejo iz avtomobila vse, česar 
ne potrebujejo.

Vsakdo izmed nas gre rad na lep, miren sprehod oziroma nedeljski 
izlet s svojo družino v naravo, vendar pa nam ga mnogokrat pokvari 
pogled na odvržene odpadke ali »divje odlagališče«, ki ga odkrijemo 
zgolj po naključju. Ob tem se seveda vprašamo, zakaj nekdo odvrže 
odpadke sredi gozda, daleč od urbanega naselja, daleč od zabojni-
kov, namenjenih za ločeno zbiranje odpadkov, in daleč stran od zbir-
nega centra odpadkov. Zakaj bi odpadke sploh kam vozili, če pa jih 
izvajalec javne službe pride iskat k nam domov? 

Kdo se želi sprehajati po naravi, kjer vsepovsod ležijo plastenke, plo-
čevinke, plastične vreče, kosovni odpadki, gradbeni odpadki, zeleni 
vrtni odpad itd.? Odvrženi odpadki v naravi kazijo podobo našega 
kraja, zmanjšujejo kakovost bivanja in na žalost tudi turistično pri-
vlačnost kraja. Predstavljajo grožnjo okolju, posledično pa grožnjo 
tudi vsem nam, saj pogosto vsebujejo nevarne snovi. Te lahko pro-
drejo v podtalnico ter nepovratno onesnažijo vire pitne vode in po-
slabšajo kakovost prsti.

Da gre za pomanjkljivo obveščenost, ne moremo trditi, saj nas o tem, 
kako pravilno ravnati z odpadki, preko različnih medijev obveščajo 
inšpekcijske službe, razna okoljevarstvena društva, izvajalci javnih 
služb in tudi občine. Temeljni problem torej ni v slabi obveščenosti, 
ampak verjetno v tem, da uporabniki odpadkov ne ločujejo že pri iz-
voru, kar pomeni, da doma vse skupaj enostavno zapakirajo v vrečo 
in to odvržejo nekje, kjer jih nihče ne vidi.

Tovrstno smetenje terja sredstva za sanacijo, ki gredo iz davkopla-
čevalskega denarja. Na tem mestu ni odveč vprašanje: »Ali moramo 

pobiranje in čiščenje teh odpadkov res plačati vsi, torej tudi tisti, ki z 
odpadki ravnamo odgovorno, vsi, ki jih ločujemo in odlagamo v za to 
namenjene zabojnike?«

Gre torej za evidentno odgovornost izvirnih povzročiteljev odpad-
kov, saj sami ne storijo tistega, kar jim jasno nalagajo pravne norme 
in kar bi jim morala nalagati predvsem vest. Poleg tega pa prav ti iz-
virni povzročitelji odpadkov očitno zelo budno spremljajo akcije po-
ostrenega nadzora pristojnih služb in se pridno učijo, kako čim bolj 
učinkovito zakriti svoje sledi, namesto da bi se naučili odgovornega 
ravnanja z odpadki.

Ali nam je res tako malo mar za naravo? Razmislimo!
Namen tega sporočila je opozoriti vse deležnike, da pravilno odla-
ganje in ločeno zbiranje odpadkov ni problem nekoga drugega, am-
pak naš skupni cilj. Zato je na mestu poziv vsem, ki odkrijete divje 
odlagališče v naravi ali opazite posameznike, ki brezvestno smetijo 
in nezakonito odlagajo odpadke v naravo, da o tem čim prej obve-
stite inšpekcijske službe, posameznike pa opozorite na nedopustno           
ravnanje.

Naša dolžnost je, da otrokom zapustimo okolje, v katerem bodo        
lahko kakovostno živeli, dihali čist zrak in pili čisto vodo …

Občinski inšpektorat 
Skupna občinska uprava občin v Spodnjem Podravju
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Kaj ne sodi v kanalizacijo?
Občina Kidričevo je v preteklem letu dogradila še zadnje sekundarne veje kanalizacije, s čimer je občanom 
Občine Kidričevo v celoti zagotovila odvajanje in čiščenje odpadne fekalne vode. To pomeni, da je vsem stavbam 
v aglomeracijah omogočen priključek na javno kanalizacijsko omrežje, ki je priključeno na čistilno napravo 
v Apačah oz. na Ptuju. Tistim stavbam, kjer bi iz ekonomskega vidika bilo neupravičeno zgraditi cevovod, je 
Občina Kidričevo zgradila male čistilne naprave, kapacitete od 4 do 12 populacijskih enot.

S celotnim kanalizacijskim omrežjem in čistilno napravo od leta 2013 
upravlja v okviru gospodarske javne službe podjetje Vzdrževanje in 
gradnje Kidričevo. Naša primarna naloga upravljalca kanalizacijskega 
sistema in čistilne naprave je zagotavljanje nemotenega delovanja, 
redno in investicijsko vzdrževanje. V okviru izvajanja gospodarske 
javne službe so naloge upravljalca kanalizacijskega sistema in čistilne 
naprave:
- odvajanje komunalne odpadne vode;
- redno in investicijsko vzdrževanje javne kanalizacije in čistilne         
   naprave;
- odvoz blata iz čistilne naprave, malih komunalnih čistilnih naprav 
   (MKČN) in greznic;
- pregledovanje MKČN do 50 PE;
- odvajanje padavinske odpadne vode z javnih površin;
- ozaveščanje uporabnikov kanalizacijskega sistema;
- izdelava letnih poročil in programa izvajanja javne službe;
- vodenje evidenc uporabnikov.

Pri svojem delu upravljalec kanalizacijskega sistema, podjetje Vzdrže-
vanje in gradnje Kidričevo, evidentira vse večjo onesnaženost fekalne 
odpadne vode s predmeti oz. tujki, ki v kanalizacijo ne sodijo.

Čiščenje črpališča v Apačah
Pri čiščenju črpališč, rednem ali interventnem zaradi zamašitve, na-
letimo na:
- vlažilne robčke, higienske vložke, britvice, palčke za ušesa, plenice, 
   uporabljen sanitetni material;
- zdravila, barve, lake, naftne derivate;
- maščobe in odpadna olja iz gospodinjstev;
- gospodinjske odpadke in ostanke hrane;
- pepel, kosti, gnoj, rastlinske ostanke, trupla poginulih živali, ostanke 
  kolin, pokošeno travo in listje, tekstil, perje, dlake, steklo, žagovino, 
  plastiko;
- opeko, malto, deščice, beton, pesek …

Vsi zgoraj našteti predmeti, materiali in snovi NE SODIJO V                           
KANALIZACIJO, kakor tudi ne meteorna voda iz streh in dvorišč. Ob 

dežju beležimo velik porast količine vode, ki priteče v čistilno napra-
vo, na osnovi česar domnevamo, da ima veliko gospodinjstev mete-
orno vodo speljano v javno kanalizacijo. V letu 2020 bomo izvajali 
preglede priključnih jaškov v času padavin, z namenom ugotovitve 
ali imajo gospodinjstva meteorno vodo speljano v javno kanalizacijo.

Uporabnike kanalizacijskega sistema pozivamo, da naštetih 
predmetov oz. tujkov ne mečete v kanalizacijo, saj čiščenje in 
odmaševanje črpališč in cevovodov povzročata dodatne stroške, 
ki jih ne bi bilo, če bi v kanalizaciji bila le fekalna voda, kateri je 
kanalizacija namenjena.

Ob dejstvu, da imamo v občini vzpostavljen ločen sistem zbiranja 
in odvoza odpadkov, 
so zamašitve kanali-
zacijskega sistema s 
tovrstnimi predmeti 
nerazumljive in ne-
dopustne. Za namen 
odvoza tovrstnih od-
padkov imamo vzpo-
stavljen zbirni center za 
odpadke, kjer lahko vse 
vrste odpadkov v go-
spodinjskih količinah 
odlagate brezplačno.

Če na kratko povzame-
mo bistvo, ugotovimo, 
da bi lahko bil strošek 
odvajanja in čiščenja 
fekalne vode nižji, če 
občani ne bi v kanalizacijo metali predmetov in tujkov, ki tja ne sodijo 
in bi jih brez stroškov odložili na zbirnem centru v Njivercah. Da bi to 
udejanili, je potrebno le nekaj dobre volje in ozaveščenosti občanov, 
kar je tudi namen tega prispevka.

Vzdrževanje in gradnje Kidričevo
		  David Merc, direktor

Predmeti v kanalizaciji

Higienski vložki, plenice in vlažilni robčki v kanalizaciji
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S Poslanski kotiček
Spoštovane občanke in spoštovani občani Občine Kidričevo! Letošnja »zelena« zima je končana in za razliko od 
preteklih let tokrat koranti niso imeli veliko dela z njenim preganjanjem. Tople temperature v zimskem času so 
veliko hitreje kot sicer prebudile naravo, kar pa je v zgodnjem spomladanskem času, ko je k nam prišlo hladno 
vreme, marsikje povzročilo pozebo. Narava nam žal ne prizanaša, kot tudi ne koronavirus, ki se je pri nas pojavil 
po koncu počitnic. 
Na političnem prostoru je letošnje leto zelo 
pestro. Zadnji januarski teden je bil zazna-
movan z odstopi najvišjih državnih funkci-
onarjev in tako je Slovenija praktično čez 
noč ostala brez vlade. Ponedeljkovo jutro, 
pred začetkom redne januarske seje držav-
nega zbora, nas je bolj ali manj presenetila 
novinarska konferenca predsednika vlade 
Marjana Šarca, na kateri je podal svojo od-
stopno izjavo. V SDS smo ob nastali politični 
krizi, podobno kot po volitvah 2018, ponudili 
možnost sodelovanja vsem parlamentarnim 
strankam. Pripravljenost za pogovore so iz-
kazale stranke SMC, NSI in Desus, s katerimi 
smo se strinjali o ključnih prioritetah za bla-
ginjo Slovenije v prihodnjem dveletnem ob-
dobju. Pogajanja so bila korektna in ne glede 
na vse medijske pritiske, na koncu uspešna. 
Podpisana je bila koalicijska pogodba, v to-
rek, 3. marca, pa je  potekala razprava in tajno 
glasovanje o izvolitvi Janeza Janše za pred-
sednika vlade. Ponosna in vesela sem, da je 
Janez Janša z dvainpetdesetimi glasovi »za« 
postal predsednik Vlade RS. 

Ker smo se v vmesnem času pričeli soočati z 
iz dneva v dan težjo situacijo obolelih s ko-
ronavirusom, smo z veliko odgovornostjo do 
državljanov pohiteli z vlaganjem kandidatne 
liste ministrov, s predstavitvami ministrov 
pred matičnimi odbori v državnem zboru ter 
izredno sejo, ki smo jo izpeljali takoj po za-
ključku zaslišanj, in sicer v petek, 13. marca 
2020 zvečer, na kateri smo potrjevali 14. Vla-
do Republike Slovenije. Vlada pod vodstvom 
Janeza Janše, ki jo sestavljajo stranke SDS, 
SMC, NSI in DeSUS, je na glasovanju prejela 
52 glasov. To pomeni, da imamo vlado s pol-

nimi pooblastili, ki uživa tudi večinsko pod-
poro v državnem zboru, kar je v dani situaciji 
izrednega pomena. Vlada je nemudoma na-
stopila z delom in že prvi dan sprejela števil-
ne nujne ukrepe, vezane na zajezitev korona-
virusa. Glede na trenutno stanje se dnevno 
spreminjajo tudi ukrepi, ki pa so nujni, če 
želimo preprečiti najhujše.

Državni zbor se v času epidemije sestaja le na 
nujnih sejah delovnih teles in izrednih sejah 
državnega zbora. V tednu po potrditvi vlade 
Janeza Janše smo tako na izredni seji držav-
nega zbora že sprejeli najnujnejše ukrepe za 
blaženje posledic epidemije za gospodar-
stvo, kmetijstvo in vse državljane. Ukrepi se 
nanašajo na odlog plačila kredita za eno leto, 
delno subvencijo za čakanje na delo, odlog 
plačila prispevkov za s. p., znižanje položnic 

za elektriko ... V pripravi pa je konkretnejši 
»korona paket zakonov«, s katerim bomo 
v največji možni meri priskočili na pomoč 
vsem, ki jih je epidemija najbolj prizadela.  

Jasna navodila, hitri in premišljeni ukrepi ter 
naše odgovorno ravnanje so v trenutni situ-
aciji najpomembnejši. Čas, v katerem smo 
danes, je izjemno zahteven, pomembno pa 
je, da ostanemo razumni ter da pomagamo 
tistim, ki so pomoči potrebni. 

Čuvajte svoje zdravje in zdravje drugih ter 
upoštevajte vsa navodila kriznega štaba, Vla-
de Republike Slovenije in pristojnih inštitucij. 

Ostanite zdravi!
Suzana Lep Šimenko,

poslanka DZ RS

SDS Kidričevo obiskal Dom upokojencev Kidričevo
V sredo, 18. decembra 2019, je ŽO SDS Kidričevo obiskal Dom upokojencev Kidričevo.

Mesec december je čas praznovanja, obdaro-
vanja ter preživljanja časa z družino. Zato smo 
se odločile, da naš čas podarimo starejšim ob-
čanom v Domu upokojencev in ga z velikim 
veseljem preživimo z njimi ter hkrati spoznamo 
tudi njihovo dnevno rutino. Hvala direktorici 
Doma upokojencev Ptuj, gospe Jožici Semnički, 
da nam je omogočila obisk, vsem zaposlenim 
Doma upokojencev ter članicam ŽO SDS Kidri-
čevo. Prav tako pa smo v ponedeljek, 23. de-
cembra 2019, obiskali dva najstarejša člana SDS 
Občine Kidričevo, gospoda Vinka Pleja in gospo 
Anico Kopušar, ki sta se našega obiska zelo raz-
veselila.

Članice ŽO SDS Kidričevo
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Stopi korak naprej 
in se vključi v program socialne aktivacije

Socialna aktivacija je pilotni projekt Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, ki je v letu 
2017 nastal kot odziv na posledice gospodarske krize, s katero se je dvignilo število dolgotrajno brezposelnih 
oseb. Kljub izboljšanju gospodarske slike se danes še vedno srečujemo z ranljivimi skupinami in posamezniki, 
ki so težje zaposljivi, izgubljajo svoja delovna znanja in kompetence ter imajo številne socialne in zdravstvene 
težave. Ti posamezniki pa se med drugim soočajo s socialno revščino in izključenostjo.

Projekt Socialna aktivacija, ki ga sofi nancirata 
Republika Slovenija in Evropska unija iz sred-
stev Evropskega socialnega sklada, vzpo-
stavlja model 16 regijskih mobilnih enot po 
celotni Sloveniji, v okviru katerih deluje 48 
koordinatorjev socialne aktivacije, ki zago-
tavljajo podporo pri obravnavi posamezni-
ka, vključenega v sistem socialne aktivacije. 
Dodatno se na podlagi javnih razpisov fi nan-
cirajo tudi projekti socialne aktivacije, kjer iz-
brani izvajalci z vsebino nudijo ciljni skupini 
podporo in opolnomočenje za približevanje 
trgu dela. 

V programe socialne aktivacije se vključuje-
jo dolgotrajni prejemniki denarne socialne 
pomoči, začasno nezaposljive osebe, druge 
neaktivne osebe, ki ne prejemajo denarne 
socialne pomoči ter ženske iz drugih kul-
turnih okolij z jezikovnimi ovirami. Projekt 
pomembno prispeva k izboljšanju socialne 
problematike v naši regiji. Skozi vključenost v 
program socialne aktivacije se aktivno rešuje 
socialna problematika udeležencev, krepijo 
se obstoječe ter pridobivajo nove socialne 
in funkcionalne kompetence za učinkovi-
to spopadanje z ovirami, ki posameznikom 
preprečujejo vstop na trg dela. Dviguje se                

motivacija za razreševanje lastne situacije, 
prav tako pa se povečujejo zaposlitvene mo-
žnosti posameznikov. 
 
Cilj je doseči reaktivacijo in integracijo po-
sameznikov v družbene sisteme ter jih po-
novno vključiti na trg dela. Kot kažejo mnogi 
dosedanji primeri dobre prakse, je to mo-
goče doseči s celovitim pristopom, ki ga je 
potrebno umestiti v kontekst delovanja že 
obstoječih socialnih služb. Osebe, vključene 
v programe izvajalcev, pridobijo konkretne 
praktične izkušnje za trg dela, ki jih lahko 
osvojijo tekom usposabljanja pri deloda-
jalcih v samem delovnem procesu in pod 
vodstvom mentorja. Na ta način potencialni 
delodajalci spoznajo, da imajo brezposelne 
osebe, prijavljene v evidence Zavoda za za-
poslovanje, ogromno znanj, a morda le pre-
malo izkušenj ali možnosti, da jih pokažejo. 
Delodajalec z vključitvijo v projekt socialne 
aktivacije pridobi možnost, da svoj potenci-
alni bodoči kader nauči potrebnih znanj in si 
s tem zagotovi delavca, ki ga potrebuje.
 
Vključevanje v projekt Socialne aktivacije po-
teka preko enotne vstopne točke na Centru 
za socialno delo Spodnje Podravje, enotah 

Ptuj in Ormož ter na Uradu za delo Ptuj in 
Uradu za delo Ormož. Obe organizaciji so-
delujeta s koordinatorji socialne aktivacije. V 
podravski regiji bo programe socialne aktiva-
cije v obdobju od leta 2019 do leta 2022 iz-
vajal Center ponovne uporabe, d. o. o., SO.P., 
Ormož, v partnerstvu z Ljudsko univerzo 
Ptuj. Na vsaki izmed dveh lokacij (Ptuj in Or-
mož) bo izvedenih pet šestmesečnih progra-
mov. Projekt je oblikovan tako, da omogoča 
in spodbuja aktivno vlogo raznih organizacij 
iz lokalnega okolja tako pri izvajanju aktiv-
nosti kot tudi pri samem zaposlovanju, kar 
predstavlja dobre temelje za boljšo priho-
dnost posameznikov.
 
V kolikor vas sodelovanje v projektu zanima, 
se lahko obrnete na kontakte MDDSZ.

REGIONALNA MOBILNA ENOTA PTUJ
Trstenjakova 5a, 2250 Ptuj

Tamara Pilinger Korošec:
 tamara.pilinger-korosec@gov.si, 
 030 715 677
Neli Tekavec: 
 neli.tekavec@gov.si, 
 030 715 678

Tamara Pilinger Korošec, 
koordinatorka socialne aktivacije
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Dogajanju v naši občini lahko sledite tudi na povezavi https://vimeo.com/kidricevo

Otroško pustno rajanje | OŠ Cirkovce28. Cirkovški fašenk | februar 2020 Kulturni dan v OŠ Cirkovce | Februar 2020 10. Redna seja obč. sveta Občine Kidričevo
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V sredo, 5. 2. 2020, so se v slavnostni dvorani dvorca Sternthal zbrali številni ljubitelji likovne umetnosti, ki so 
se udeležili odprtja razstave likovnih del Irene Tušek. Razstavo je v počastitev slovenskega kulturnega praznika 
pripravila likovna sekcija društva DPD Svoboda Kidričevo. 

Z avtorico se je ob odprtju pogovarjala 
predsednica društva, Majda Klemenčič 
Vodušek, likovno besedo je podala Ale-
ksandra Vidovič, za izbrano glasbeno doži-
vetje pa je poskrbel Damir Višič, ki je igral 
na indijski tradicionalni instrument sarod. 
Razstavo je slavnostno odprl župan Občine 
Kidričevo, Anton Leskovar.
 

IRENA TUŠEK je rojena 1. marca 1954 v 
Slovenj Gradcu. Osnovno šolo je obiskova-
la v Kidričevem, kjer so opazili njen talent 
in njena dela pošiljali na različne natečaje. 
Na gimnaziji na Ptuju je obiskovala likovni 
krožek pri Albinu Lugariču. Leta 1972 se je 

kot najmlajša članica priključila novousta-
novljenemu DPD Svoboda Ptuj. V likovni 
sekciji društva je aktivna še danes, sedaj 
med najstarejšimi člani. Kot mlada likovni-
ca je predstavljena v zborniku Ljubiteljski 
slikarji Ptuja. Diplomirala je leta 1976 na 
Pedagoški akademiji v Mariboru, smer Li-
kovna pedagogika. Na akademiji se je prvič 
srečala z grafiko. Na takratni OŠ Borisa Ki-
driča Kidričevo je leta 1975 nasledila Bogo-
mirja Jurtelo. Delo likovne pedagoginje je 
opravljala vse do upokojitve leta 2015. Kot 
izvajalka in mentorica učencev je uspešno 
sodelovala na različnih natečajih, koloni-
jah, ex-temporih, delavnicah, pri različnih 
šolskih in občinskih dogodkih, prireditvah, 
projektih in srečanjih šol. Likovno nadar-
jenim učencem in vsem, ki so radi likovno 
ustvarjali, je bila neutrudna spremljevalka 
na njihovi ustvarjalni poti. Bila je mentorica 
študentom in pripravnikom na pedagoški 
praksi. Vlogo mentorice delavnic in kolonij 
je prevzela tudi v novoustanovljeni likov-
ni sekciji DPD Svoboda Kidričevo. Bila je 
prva, ki je leta 2001 razstavila svoja dela v 
društveni knjižnici, v šoli pa se je leta 2003 
predstavila s prvo večjo samostojno raz-
stavo. Irena Tušek živi in ustvarja na Ptuju. 
Sodeluje na različnih likovnih delavnicah, 
kolonijah in ex-temporih, s svojimi deli pa 
se je predstavila na mnogih skupinskih raz-
stavah. 
 
ISKANJA
Tokratna samostojna razstava Irene Tušek 
nosi ime Iskanja. Dela so nastala v obdobju 
med leti 2003 in 2020. 
 
Likovno-pedagoški način dela je prevzel 
poglavitno vlogo tudi pri ustvarjalnem 
procesu nastajanja njenih del. Čeprav pri-
znava, da je v času svojega službovanja in 
ob rojstvu dveh otrok, Ane in Luke, posta-
vila svoj čopič na stran, je njena ustvarjal-
nost rasla skozi ustvarjalni proces njenih 
učencev. Likovno-pedagoško delo ves 
čas zahteva ustvarjalno mišljenje, iskanje 
vedno novih rešitev, prilagodljivost, po-
znavanje in raziskovanje različnih likovnih 
tehnik, preizkušanje novih materialov in 
orodij, hkrati pa aktivno prepletanje likov-
nega mišljenja otrok, njihove domišljije 
in novih idej, otroškega izraza, spontano-
sti, iskrenosti, radovednosti in igrivosti v 
ustvarjalnem procesu. Takšen način ustvar-
jalnega razmišljanja in dela se kaže tudi v 
njenih slikah. 
 
V motivih prepoznamo cvetlična tihožitja, 
gozd, park, Kidričevo, podobe iz Taluma, 
Dravsko polje in Haloze, Sestrško jezero, 
Ptuj in pustne like, žensko figuro, arhitek-

turo, povečave, preoblikovanja in pona-
vljanje detajlov. Poglavitno vodilo pri sli-
kanju so iskanja. Iskanje ravnovesja med 
različnimi tehnikami, razsežnostjo barvnih 
odtenkov, med strogostjo in mehkobo 
oblik, linij, vzorcev. Kompozicije gradi s 
hitrimi skicami s čopičem in jih prilagaja 
obliki in velikosti platna. Večkrat poseže 
tudi po manjših formatih, kvadratih, ki jih 
kasneje kombinira v sklope, diptihe, trip-
tihe … Podslikave in raziskovanje barvne 
palete med zemeljskimi barvami, okrom, 
rumeno-zelenimi, turkiznimi, modro-vijo-
ličnimi odtenki ji nudijo bogastvo barvnih 
odtenkov in prefinjene možnosti barvnih 
kombinacij, kontrastov. Bogastvo barvnih 
odtenkov se ali mehko preliva ali strogo 
ujame v narisane črtne kompozicije. Stroge 
poteze in večje barvne površine, naslikane 
z akrilom, mehča s prosojnimi nanosi barve 
z valjčkom, jih ponovno utrjuje s strogimi 
potezami s čopičem in kredami, nato pa še 
ustvarja kompozicije in poudarke s pona-
vljajočimi odtisi majhnih matric. 
 

Ustvarja po občutku. To, kar jo žene, za 
dušo, pa če je zadovoljna ali ne, pravi sama. 
Proces iskanja se ves čas nadaljuje. In prav 
je tako. Razstava bo na ogled v času ura-
dnih ur Občine Kidričevo do konca meseca 
maja. Vabljeni!
 

Aleksandra Vidovič, prof. lik. umet.
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Literarni večer z Boštjanom Zupaničem 
V četrtek, 28. 11. 2019, smo se navdušenci zapisane besede ponovno zbrali na literarnem večeru DPD Svoboda 
Kidričevo. Tokrat smo se družili z domačim ustvarjalcem, pisateljem in pesnikom, Boštjanom Zupaničem. 
Srečanje je potekalo v knjižnici v Kidričevem.

Predsednica našega društva, gospa Majda 
Vodušek Klemenčič, je s številnimi vpraša-
nji izzvala našega gosta, da se predstavi in 
nam razkrije svoj način ustvarjanja in svoja 
dela. Pesnik je pogovor začel z besedami, 
da poezija piše njega in ne obratno. Besedi-
la piše na vse kar je razpoložljivo: ponavadi 
na košček papirja ali pa si zabeleži v tele-
fon. Te beležke piše med čakanji na kon-
certe, med sprehodi, pravzaprav ob vsaki 
priložnosti, ko se mu utrne misel. Pisati je 
začel v težkih časih, ko je doživljal osebno 
krizo. Uradno je začel pisati leta 2010, ko ga 
je Esad Babačić navdihnil za pisanje. S pro-
zo se je začel ukvarjati po dogodku, ko je 
bilo na Ptuju močno neurje z dežjem in mu 
je v podvozu zalilo avto. Besedilo je napisal 
in objavil na Facebooku. 
 
V poeziji piše liriko – osebnoizpovedne        
pesmi. Večino pesmi napiše v celoti, le o 
nekaterih več dni razmišlja, nato pa jih za-
piše naenkrat. Pravi, da večine pesmi ne 
zna na pamet, večinoma mu padejo na pa-
met. V veliko pesmih se pojavlja motiv smr-
ti. Pesmi niso zapisane v klasičnih rimah. So 
morda težje razumljive, če ne slišimo zgod-
be, ki je vodila v njihov nastanek. 
 
Z nami je delil prvo izkušnjo ob izidu nje-
gove prve knjige. Pravi, da je doživel krst 

in hkrati imel veliko krizo. Ugotovil je, da 
ima odpor do izpostavljenosti pred publi-
ko. Krizo je prebrodil in uspešno zaključil 
predstavitev knjige. 
 
Literarni večer je bil prepleten s pesmimi iz 
pesniških zbirk Jagode ne gledajo na lini-
jo ter Angel. Pesmi sta brala pesnik sam in 
gospa Majda. V vseh pesniških zbirkah se 
pojavljajo jagode. Pravi, da se bodo tudi v 
naslednji, da se že imamo česa veseliti. 

Večer se je zaključil z otvoritvijo razstave 
del, ki so nastala na likovnih delavnicah z 
naslovom »Preplet niti«, pod mentorstvom 
likovne pedagoginje Aleksandre Vidovič. 
Vse, ki se niste uspeli udeležiti literarnega 
večera in bi radi prebrali pesmi ter si ogle-
dali razstavo likovnih del, vabim v našo 
majhno, a prikupno knjižnico sredi Kidri-
čevega.

Tina Emeršič,
vodja literarne sekcije DPD Svoboda Kidričevo

Literarni večer ob zaključku 
projekta Medgeneracijsko branje
Že tretje leto poteka na naši šoli, OŠ Cirkovce, projekt Medgeneracijsko branje. Vanj so bili letos vključeni učenci 
in učenke 8. in 9. razreda, njihovi starši, babice, sestrične, učiteljice ter naše nekdanje učiteljice.

Letos smo prebirali knjigo Janje Vidmar Pink. 
Čas, v katerem se odvija zgodba, je čas Titove 
Jugoslavije, čas pionirjev, čas drugačnih idolov. 
In prav zato je bilo ključnega pomena, da so se v 
branje vključili starejši, ki so ta čas sami doživeli.
Dodatno motivacijo za branje pa so učenci dobi-
li, ko so izvedeli, da bo gostja na literarnem veče-
ru sama avtorica knjige – Janja Vidmar. Avtorica 
je sproščeno spregovorila o romanu in tako so 
oživeli tedanji časi tudi skozi spomine staršev, 
starih staršev, učiteljic. Učenci so srečanje doda-
tno popestrili z igranima odlomkoma iz knjige.
Branje nas res povezuje. In čeprav je bilo govora 
tudi o tem, da je današnji čas, čas elektronskih 
naprav, s katerimi se zgublja stik, pogovor, je bilo 
naše srečanje dokaz, da radi beremo, da se radi 
pogovarjamo in da se radi družimo.
                                      Jerneja Kuraj, koordinatorica 

projekta na OŠ Cirkovce
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Letni koncert 
Moškega pevskega zbora Talum Kidričevo
Pevci Moškega pevskega zbora Talum Kidričevo in gostje smo se v nedeljo, 1. decembra 2019, predstavili na 
tradicionalnem letnem koncertu v veliki dvorani Restavracije Pan v Kidričevem. Našim poslušalcem smo z 
različnimi glasbenimi zvrstmi predstavili preplet dela različnih generacij: od razigranih najmlajših, pa tja do 
izkušenih starejših.

V prvem delu koncerta smo se pevci Moške-
ga pevskega zbora Talum Kidričevo predsta-
vili s slovenskimi domoljubnimi skladbami. 
Za nami so oder napolnili otroci Otroškega 
pevskega zbora Osnovne šole Kidričevo s 
Podružnico OŠ Lovrenc na Dravskem polju. 
Oblečeni v pisane majčke so nam pod vod-
stvom učiteljice, gospe Liljane Krošl, pred-
stavili tri pesmice s svojega repertoarja. Na 
odru so se jim pridružili tudi člani ansambla 
Mačkoni.  
 
Naš pevski zbor je v svoji drugi predstavitvi 
odpel znane slovenske podoknice, pri zadnji 
skladbi »Nocoj pa, oh, nocoj« pa se nam je 
s svojim ubranim petjem pridružila solistka 
Natalija Tumpej. Natalija je ob spremljavi 
pianista Sama Ivačiča nadaljevala koncert. 
Predstavila se nam je z delčkom svojega bo-
gatega repertoarja. 
 
Za njenim nastopom smo se na odru še za-
dnjič predstavili člani MoPZ z izborom po-
znanih napitnic. Gostje, člani instrumentalne 
skupine, so pod vodstvom našega zborovod-
je, mag. Oliverja Bučka, za konec pripravili tri 
slovenske popevke. Vedno zelene melodije 
je zaradi odsotne solistke skupine ob ubra-
ni spremljavi in priredbi njihovega vodje 
odlično zapela Natalija Tumpej. Za zaključek 
pa smo se na odru zbrali vsi ustvarjalci tega 
večera in zapeli pesmi »Naj živi ljubezen« in 
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»Vem, da danes je srečen dan«, v priredbi          
gospe Liljane Krošl. Izbrane misli povezoval-
ke programa, gospe Zlatke Planinc, so doda-
le prijetno vzdušje pričakovanju prihajajočih 
prazničnih dni konca starega in pričetka no-
vega leta.
 
Ob tej priložnosti bi se radi zahvalili vsem, ki 

nam omogočate naše delo. Našemu pokro-
vitelju – družbi Talum, d. d., Občini Kidričevo, 
kolektivu OŠ Kidričevo in vsem, ki nas pri 
našem delu na kakršen koli način podpirate. 
K sodelovanju pa vabimo nove pevce, da bi 
skupaj ohranjali prelepo dediščino slovenske 
zborovske pesmi.

Predsednik zbora Edvard Hojski 
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Pred tremi leti smo na novo obudili Kulturno društvo Kungota pri Ptuju. Društvo, ki je v preteklosti s svojo 
edinstveno zgodovino obujalo zgodbe ljudi na različne načine. Vaščani so se družili ob različnih praznikih, 
najpomembnejši med njimi je prav gotovo žegnanje oziroma »kungotno«, kot ga poimenujemo. Za ta praznik 
se zberejo vaščani in samoiniciativno pripravijo pogostitev v kulturnem domu, okrasijo okolico in nedeljsko 
jutro preživijo družno za skupno mizo.
Nekaj kulturno nadarjenih vaščanov je leta 
ustvarjalo v dramski sekciji, ki so jo pleme-
nitili z uprizoritvijo številnih iger. S predsta-
vami so zabavali občinstvo bližnje in daljne 
okolice. Ne smemo pozabiti niti izjemnih 
športnikov, ki so svoje talente kazali pred-
vsem v nogometu, odbojki in številnih dru-
gih športnih disciplinah. Najpomembnejši 
mejnik v preteklosti pa je zaznamovala 
skupina vaščanov, ki je skupaj s strokovno 
pomočjo poznavalcev zgodovine Kungote 
izdala zbornik preteklih dogodkov leta 2004.
 
In od leta 2018 …
 
Na novo smo oblikovali kulturno društvo, za 
čim večjo povezanost in raznolikost pa usta-
novili posamezne sekcije, ki delujejo avtono-
mno s svojo ciljno skupino članov, podporni-
kov in simpatizerjev. 

Tako sekcija starodobnikov pod vodstvom 
»Štajerskega Miša« združuje vaščane, ki so 
lastniki starodobnih avtomobilov, motorjev 
in traktorjev. Svojo dejavnost  na različnih 
prireditvah in na svoj način pripovedujejo 
zgodbo o preteklosti.
 
Skupino ljudskih pevcev vodi Janko Žnider, 
ki s posebnim občutkom in taktom previdno 
tke ljudsko pesem v vse dogodke v vasi.

Športne aktivnosti vodi naš najbolj znan 
športnik Mišo Pušnik. Doslej se je na doma-
čem terenu preizkusil kot vodja turnirja v 
šnopsu. Saj tudi kartanje je šport, kajne? 
 
Ohranjanje kulturne dediščine naše vasi za-
služeno vodi Danilo, ki o zgodovini kraja in 
njegovih prebivalcih ve več kot kakšna en-
ciklopedija. Danila bi lahko poslušali in po-
slušali. Samih idej ima toliko, da jih je težko 
omejiti in vse uresničiti. V tej sekciji imamo 
največ težav, saj je za tako široko področje 
premalo sredstev in tako iz leta v leto osta-
jamo pri načrtih. V jesenskem času bomo 
kljub temu poskušali izpeljati literarni večer 
z gosti, kjer bomo ob razstavi (retrospektiva 
preteklosti) obnovili zgodbe ljudi in predsta-
vili pomembne dogodke iz preteklosti. Ta do-
godek bomo izkoristili tudi kot iztočnico za 
zbirko in dokumentacijo.
 
Tradicionalni dogodek ob materinskem dne-
vu, 25. marcu, vodi učiteljica Klara, ki nada-
ljuje že vpeljano delo in v nastop povabi vse 
vaške otroke, ki se z veseljem družijo v sekciji. 
Z veliko mero izkušenj, znanja in potrpežlji-
vosti predstavi zgodbe otrok za mame in ve-
dno poskrbi še za presenečenje. Vsako leto 
znova nas proslava ob materinskem dnevu 
poboža po duši.
 

Zgodba, ki jo piše dramska sekcija pod vod-
stvom idejnega vodje, Janka Vindiša, je naj-
bolj poznana. S svojim entuziazmom in željo 
po skupnosti nas Janko vodi skozi pisano 
besedo. Pričeli smo s komedijo »Koga naj 
obkrožim?«. Veliko vaje, smeha, odrekanja in 
preživetja skupnega časa je rodilo premiero, 
ki po mnenju igralcev ni bila ob pravem času. 
Pa se je na koncu le izkazalo, da ima režiser 
prav in da smo odigrali po svojih najboljših 
močeh. Publika nas je sprejela, uživala in na 
koncu nagradila z bučnim aplavzom, nastopi 
pa so se zvrstili eden za drugim, vse do za-
četka poletja.
 
Zgodaj jeseni 2019 je režiser že koval novo 
igro, nadaljevanje. Volitve so bile za nami, 
obljube pa …
 
»Ležeči policaji« je komedija, ki na svoje-
vrsten način govori o takšnih in drugačnih 
vaških zgodbah, aktualni tematiki in v pri-
spodobah riše vsebino na humoren način. 
17 amaterskih igralcev se je preizkusilo v igri, 
premiero pa so izvedli na sam kulturni pra-
znik v vaški dvorani. Še veliko nastopov ima-
jo v načrtu. Vsi skupaj pa upamo, da jih bodo 
kmalu lahko izvedli. Publika pa bo tudi tokrat 
povedala svoje.

Rosanda Sitar
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Brezplačen prvomajski 
družinski program v svetu konj
Po več kot mesecu socialne izolacije in po dneh, preživetih večinoma v domačem okolju, je bilo vabilo na prijetno 
urico družinskega druženja s konji, ki ga je v času prvomajskih počitnic organiziral Zavod NAZAJ NA KONJA, zelo 
pozitivna sprememba. 

Ob upoštevanju vseh varnostnih ukrepov NIJZ so v Konjeniškem parku 
Starošince dobili dovoljenje za izvedbo individualnega družinskega pro-
grama z naslovom RAZGIBAJMO ODNOSE. Družine, ki smo se programa 
udeležile, smo doživele zares prijetno urico druženja s konji, ki je vsebo-
vala spoznavanje konj na prostem ter interaktivne aktivnosti, v katerih 
so sodelovali vsi člani družine ter dva, po karakterju popolnoma različna 
konja. Vsaj tako smo ju doživeli mi. Pepa in Bolero, ki sta se nam pridruži-
la pri izvajanju različnih nalog, sta svojo vlogo odlično odigrala. Naučila 
sta nas, kako se lahko brez besed sporazumevamo, kako se je potrebno 
potruditi, da lahko različne karakterje, ne glede na to ali imamo pred se-
boj človeka ali žival, prepričamo, da nam sledijo in kako najti pravi način, 
da tudi kadar nam slednje ne uspe, vseeno opravimo zastavljeno nalogo. 

Metka Demšar Goljevšek pravi, da so konji, tako kot ljudje, zelo različni. 
Imajo vsak svoje karakterne značilnosti, tako pozitivne kot negativne, in 
tudi med njimi se tkejo najrazličnejši odnosi. Gospa Metka skupaj s so-
delavci že vrsto let svoje znanje in energijo posveča svetu konj. Pozitiven 
odnos do te posebne in zveste živali so v zadevnih uricah odlično prene-
sli tudi na udeležence družinskega programa. 

Mojca Muršec
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Druženje štirih društev
Z velikim veseljem sem sprejela vabilo gospe Jožice Vogrinec na 6. druženje članov Društva upokojencev 
Kidričevo, Cirkovce, Lovrenc na Dr. polju in društva »Invalid« Kidričevo ob zaključku leta 2019.

Bilo je krasno torkovo popoldne. Zima je 
bila odeta v čudovite barve jeseni. Zunaj 
ni bilo ne duha ne suha o snežni odeji, ki 
bi morala prekriti polja in gozdove. Zim-
ske gume na avtomobilih bi brez skrbi 
počivale v garažah, v kolikor ne bi sprejeli 
zakona o zamenjavi letnih z zimskimi in 
obratno. V Restavracijo Pan sem se tako 
odpravila kar v nizkih čeveljcih, plašč pa 
pustila v avtu. Velika dvorana je bila pol-
na, slišalo se je govorjenje in trkanje ko-
zarcev. 

Na odru nas je pozdravil član društva, go-
spod Karl Zajc, ki je poskrbel za izvedbo 
programa in prijetno vzdušje v dvorani. 
Po zapeti in odigrani pesmi je povabil 
na oder gospo Ireno Plohl, predsednico 
društva »Invalid« Kidričevo. Pozdravila 
je prisotne v dvorani in jim zaželela pri-
jetno druženje. Ob tem je povedala, da 
je to leto prevzelo organizacijo srečanja 
društvo »Invalid« Kidričevo, kajti vsako 
leto se organizatorji menjajo. Pozdravi-
la je predsednika Društva upokojencev 
Kidričevo, gospoda Srečka Kakerja, pred-
sednika Društva upokojencev Cirkovce, 
gospoda Janeza Čelofigo, in predsednika 
Društva upokojencev Lovrenc na Dr. po-
lju, gospoda Zvonka Erbusa. Povedala je, 
da so ta druženja zelo uspešna in da je to 
že šesto leto zapored, odkar se društva 
srečujejo v taki obliki. Skupno se obrav-
navajo problemi, organizirajo se srečanja 
in podobno. Povedala je, da je zelo ve-
sela, ko vidi polno dvorano in ve, da bo 
prisotnim postreženo dobro kosilo, da se 
bo plesalo in pelo, da se bodo obnavljala 
stara ter kovala nova prijateljstva. Da bi  k 
temu lepemu dodala še lepše, je na oder 
povabila krasne fante, ki so zapeli stare, 
lepe in nepozabne pesmi: Ljudske pevce 
sv. Antona iz Župečje vasi. V nadaljevanju 
se je ob prijetni glasbi plesišče hitro na-
polnilo. V kolikor niso moški zbrali dovolj 
poguma, smo se dame zavrtele kar same, 
pa tudi v krogu se da plesati, pa twist … 
 
Predstavniki društev so dobro opravili 
svoje naloge – obiskali so člane na svo-
jem terenu in vsakemu posebej razložili, 
kaj se bo dogajalo na srečanju, zato je bila 
tudi udeležba tako visoka. Kot smo videli, 
pomeni druženje nekaj enkratnega za lju-
di, potegne jih iz osame, saj nočejo, da jih 
pozabimo. Priznati je treba, bilo je lepo. 
Hvala gospodu Karlu Zajcu za to, da smo 
imeli naslednji dan kaj delati – pranje pre-
potenih srajc in bluz.                                                     

Mira Trifunac
Foto:  Štefan Trčko
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Bila je lepa nedelja, nisem imela občutka, da je še vedno zima. Stopila sva v telovadnico Osnovne šole Cirkovce, 
preurejeno v veliko restavracijo za okrog 100 gostov – upokojencev. Zaslišala se je pesem veteranske folklorne 
skupine in bivših ljudskih pevcev iz Cirkovc. Prijeten občutek me je prevzel, ko sem zaslišala ubrane glasove ob 
pesmi »Pozimi pa rožice ne cveto«. Po odpeti pesmi sta svoje znanje pokazala še predsednikova vnuka. Ana na 
klaviaturi in Tomo na harmoniki. Čudoviti melodiji sta nežno legli v duše prisotnih.

Po pozdravnem programu smo pričeli z ura-
dnim delom občnega zbora, na katerem je 
predsednik, gospod Janez Čelofiga, podal 
obširno poročilo o delu društva v preteklem 
letu. Najprej je namenil prisrčen pozdrav 
svojim članom društva upokojencev, z ve-
likim spoštovanjem pa je sledil še pozdrav 
gospe Anji Rajher, podžupanji Občine Kidri-
čevo, gospe Ireni Plohl, predsednici društva 
»Invalid« Kidričevo, častni občanki, gospe 
Pavli Veler, in predstavnikom sosednjih dru-
štev iz Ptujske Gore, Majšperka, Lovrenca in 
Kidričevega. Seveda pa ni pozabil na znan 
duet »Duo Safari«, ki je poskrbel za čudovito 
vzdušje in ples.
 
Predsednik je s svojim poročilom o delu v 
preteklem letu začel nekako tako: »V mese-
cu marcu so se pričeli občni zbori sosednjih 
društev, katerih so se udeležili tudi nekateri 
člani UO DU Cirkovce. V aprilu sta se ženska 
in moška ekipa pričeli pripravljati na nastope 
v kegljanju in pikadu. Prav tako so vadili tudi 
člani ekipe v streljanju z ročno puško. Člani, 
ki niso aktivni v športu, so izbrali »šport« na 
gradbišču. Naredili smo prizidek k prostoru 
za kegljanje, kamor lahko pospravimo mize, 
klopi in druga delovna orodja. Naslednja dva 
meseca se je urejalo vse, kar je bilo potrebno. 
Dogovorili smo se tudi za piknik, katerega 
smo izvedli v mesecu juniju. Udeležba je bila 
enkratna, po odzivu članov pa lahko sklepa-
mo, da so bili z dogodkom zadovoljni. V me-
secu juniju smo izolirali celotno stavbo – od 
sten do strehe. V to je bilo vloženih veliko ur 
dela in znanja posameznih članov. Vem, da je 

beseda hvala premalo tistim, ki so bili ude-
leženi pri tem delu, toda navajeni smo skro-
mnosti, zato naj to zadostuje. Naše plačilo za 
delo je tudi zadovoljstvo, ko stopimo v objekt 
in vidimo, kaj smo ustvarili in kako vse skupaj 
izgleda. Ponosni, da je naše, lahko potrdimo, 
da je ves trud poplačan. Poleg vsega naštete-
ga pa nismo pozabili na športne igre. Sodelo-
vali smo na športnih igrah v organizaciji »Po-
dravske zveze DU« in to obe ekipi v kegljanju 
in pikadu. V pikadu so moški osvojili 1. mesto 
in se uvrstili na državno tekmovanje. Ker je 
bilo to državno tekmovanje v organizaciji na-
šega društva, so se lahko na tekmovanje uvr-
stile tudi ženske. Bilo je še veliko tekmovanj, 
predvsem v kegljanju, prav tako smo skozi 
vse leto tekmovali v ligi skupaj s sosednjimi 
društvi. Da bi si malo odpočili in se družili še 
na drug način, smo organizirali kopalni dan v 
Izoli. Bilo je lepo. Počitnice so minile, pričela 

se je šola in s tem tudi obveza za štirinajst-
dnevno varovanje otrok na poti v šolo. Tudi 
tukaj smo bili aktivni in naši malčki so sreč-
no prihajali v šolske klopi. V okviru prireditve 
»Zahvala jeseni« smo gostili naše pobratene 
člane DU Sunce iz Crikvenice. Gostje so bili 
navdušeni nad našo organizacijo, kakor tudi 
predstavniki Turističnega društva in občine. 
Pa ponovno k športu. Organizirati je bilo po-
trebno državno tekmovanje v pikadu, kar je 
bil kar velik zalogaj za naše društvo, vendar 
smo znova dokazali, da smo dobri organiza-
torji. Gostili smo 15 moških ekip, prav toliko 
ženskih, potem pa so tu še navijači. Nabralo 
se je kar 180 oseb. Naši dve ekipi sta društvo 
solidno zastopali. Vse je bilo naporno, delov-
no, zato smo se odločili, da bi se nam prilegel 
še jesenski piknik. Naš piknik, poimenovan 
»Kuharica žgance kuha« je odlično uspel in 
vsi se ga bomo radi spominjali. Bližali so se 
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dnevi, ko so naši predstavniki obiskali in ob-
darili naše starejše člane, se z njimi pogovorili 
ali jim nudili kakšno manjšo pomoč. Ob kon-
cu decembra smo se z našimi člani udeležili 
tudi skupnega srečanja upokojencev in inva-
lidov Občine Kidričevo, kjer smo v prijetnem 
vzdušju zaključili leto 2019.«
 
Ob koncu se je gospod predsednik še enkrat 
zahvalil članom društva, ki so na kakršen koli 
način pripomogli k uspehom celotnega dru-
štva. Zahvalil se je tudi športnikom, ki uspe-
šno branijo naše ime na raznih tekmovanjih. 
Prav tako je predal besede zahvale predstav-
nikom, ki se trudijo po svojih terenih in obve-
ščajo člane o delu v društvu. Hvala tudi naši 
Občini Kidričevo za vso pomoč pri organiza-
ciji državnih športnih iger. Ob pregledu vseh 
poročil so bila ta tudi soglasno potrjena in k 
razpravi so bili povabljeni gostje. Podžupa-
nja, gospa Anja Rajher, je pozdravila zbrane 
in povedala, da je vesela, ko vidi toliko pri-
sotnih članov na srečanju oziroma občnem 
zboru Društva upokojencev Cirkovce. Ome-
nila je še, da bo občina vsekakor pomagala 
društvu, vendar so sredstva razdeljena na 

vsa društva, poleg tega pa se je potrebno 
prijaviti na razpise, ki jih občina objavi in jih 
društvo želi realizirati. Z velikim veseljem pa 
bodo pomagali, saj vidijo, da društvo uspe-
šno dela in si pomoč tudi zasluži. Delovno 
predsedstvo se je podžupanji, gospe Anji 
Rajher, zahvalilo za vzpodbudne besede. 
K besedi je pristopila še gospa Irena Plohl, 
predsednica društva »Invalid« Kidričevo, ki se 
je zahvalila za vabilo. Omenila je srečanje ob 
novem letu, katerega se bo z veseljem spo-
minjala. Tudi sama nam želi veliko uspehov 
pri nadaljnjem delu in še naprej veliko prije-
tnih srečanj. Prav tako nam je veliko uspehov 
v delovanju in srečanjih zaželela gospa Pavla 
Veler. Tudi sosednja društva so se zahvalila za 
vabilo in nam zaželela še veliko uspešnega in 
družabnega sodelovanja.
 
Bilo je obširno, pestro in čas je mineval, za-
ključiti je bilo potrebno, kajti iz »kuhinje« 
je prijetno zadišalo. Spet se je na odru pri-
kazal predsednik, ob njem pa gospod Jože 
Bauman, ki je bil dolga leta predstavnik za 
območje Mihovc. Rekel je, da zaradi bolezni 
tega dela ne more več opravljati. Prosil je za 

razrešitev. Predsednik društva, gospod Čelo-
figa, se mu je zahvalil za dolgoletno delo in 
mu izročil tudi priznanje za njegov trud. Za 
novega predstavnika Mihovc pa je bil imeno-
van gospod Stanko Zajc.
 
Naj še sama dodam nekaj lepega. Kako ču-
dovit je občutek, ko stopiš v prostor in zagle-
daš prijazne, nasmejane obraze. Nihče ne bi 
rekel, da so to starejši ljudje, nekateri bolni, 
osamljeni. Ja, osamljeni, toda to osamljenost 
znajo razbiti. Pridejo na razne prireditve in 
takrat osama splahni. Prav je tako. Druženje, 
ples, pesem. Nikjer nisem opazila škodoželj-
nega obraza, velika večina se zna prilagoditi 
dogodkom, srečni so, da se malo pogovorijo 
in prav je tako. Vsem želim še veliko prijetnih 
druženj in zdravja. Ob zvokih »Dua Safari« pa, 
verjamete ali ne, smo pozabili na vse in se ve-
selili. No, pozabili smo na vse tegobe, nismo 
pa pozabili na člane društva, ki so s svojim 
delom pripomogli, da smo se ostali dobro 
počutili. Uredili so jedilnico, postregli kosilo 
in pijačo, ob koncu pa prostor ponovno po-
spravili, počistili in spremenili nazaj v telova-
dnico. Zares jim hvala.

Mira Trifunac

Velikonočnica
Iz majhnega zraste veliko. A mi verjamete, da sem bil ponosen nanjo in vesel, ker je zrastla iz mojega semena in 
na mojem vrtu? Da, res je. V mojem vrtu, kateri je »zrastel« na babičinem vrtu. Babi mi je odstopila veliko gredo, 
na kateri sem posadil bučke, korenje in redkev, z dedkom pa sva iz vrbovih vej spletla lepo cvetlično gredo, v 
kateri so okrasne sončnice, lilije in velikonočnica, ki je prav krasna. 

Tudi fižol sem posadil, vendar sem dal v 
zemljo toliko semen, da sem naredil samo 
senco na vrtu, stroki pa so bili bolj redki. Pa 
kaj, tudi senco sva kar pogosto potrebova-
la. Moram vam povedati, da komaj čakam, 
da sem v varstvu pri dedku in babici. Takrat 
lahko opazujem svoje rastlinice ter si izpulim 
redkev in korenček. A verjemite, moje rastli-
nice so boljše kot babičine. Tudi travo znam 
opleti. Včasih izpulim še kaj, česar ne bi smel. 
Moram vam povedati, da sem zelo rad na 
vrtu in ko bom velik, bom imel velikega, na 
katerega bom zelo ponosen, kot sem sedaj 
na moje velike buče, ki jih uporabim na dan 
čarovnic. Pa še to vam naj zaupam: na prvi 
šolski dan imam rojstni dan, tudi mami in oči 
imata v mesecu septembru rojstni dan. V me-
secu septembru mineva tudi triindvajset let, 
odkar sta se dedi in babi preselila v svojo hi-
ško in seveda tudi mami, ki je bila takrat stara 
toliko, kot sem sedaj jaz. A ni mesec septem-
ber lep za nas?
 
Tudi to leto sva z babico že nekaj postorila 
na vrtu. Veliko je že bilo sonca, vendar mo-
ram povedati, da je zemlja zelo suha. Na svo-
jo gredo sem znosil precej vode, tudi moja 
krasna velikonočnica je tik pred cvetenjem. 
Njeni cvetovi se odpirajo in kličejo po vodi. 

Hijacinte so že zacvetele, ena je bila tako 
suha, da so cvetki ležali po tleh, tudi zlomila 
se je. Ta krasen cvet sem odnesel v jedilnico 
in ga dal v vazo. Čisto ovenel je bil, vendar 
sem mislil: »Ali umre na vrtu ali v hiši, čisto 
vseeno je.« Ne boste verjeli, ko sem zjutraj 
prišel na zajtrk, je dišala cela soba, cvet pa je 
bil pokončen in živ. Bil sem srečen. Tudi v šoli 
se trudim, da sem dober. Zelo rad hodim k 
raznim krožkom: strelski, čebelarski, z vese-
ljem pa obiskujem balet. Veliko nastopamo 
in prav veselim se teh nastopov. Sedaj, ko ne 

smemo v šolo, pa bom babici pomagal po-
sejati korenje, redkev in peteršilj, saj se lažje 
sklonim kot ona. No, ne bom ji pustil, da me 
preveč »komandira«, saj hočem videti, kaj bo 
zrastlo iz tega, kar bom posejal sam. Babica 
je zelo vesela, da rad pomagam. Ve, da bo 
potem njen vrt imel nekoga, ki bo skrbel zanj 
in ga imel rad, kot sedaj ona. Ne smem je raz-
očarati, saj imam tudi njo rad, kot najboljšo 
babico. No, nisem se na začetku predstavil, 
pa naj vam povem sedaj. Ime mi je Kai.

Mira Trifunac 
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Krajevna organizacija Rdečega križa Cirkovce je pod okriljem Območnega združenja RK Ptuj izvedla 30-urni 
tečaj nege bolnika na domu.

Že več let je v nas tlela želja po tovrstni iz-
obrazbi naših občanov. Končno smo dobili 
usposobljeno predavateljico, opremili kabi-
net za nego in obvestili prebivalce. Pričele so 
prihajati številne prijave, tako da smo že na 
začetku naredili dve skupini. Tečaj je bil brez-
plačen, interes zanj pa velik, zato ga bomo 
naslednje leto ponovili.
 
Prva predavanja so se pričela ob koncu mese-
ca februarja, končala pa tik pred razglasitvijo 
epidemije koronavirusa. Tako sta nam ostala 
še zaključek in podelitev potrdil o opravlje-
nem tečaju. Pomembno je pridobljeno zna-
nje, ostalo bomo vse nadoknadili.
 
Predavateljica, upokojena diplomirana me-
dicinska sestra patronaže, Dragica Novak, je 
podajala teoretično in praktično znanje, pri-
dobljeno z dolgoletnim delom na terenu in 
priročnikom RK SLO. Kabinet smo opremili z 
električno negovalno posteljo in vsemi naj-
novejšimi materiali za nego na domu. Udele-
ženci so bili zelo motivirani, tako so bile ure 
redno s podaljški. Tečaj smo obogatili tudi z 
znanjem na področju upravičenosti soc. do-
datkov, različnih pomoči, vlog za plačila, do-
datke itd. To je predstavila upokojena medi-
cinska sestra, socialna delavka, Malčka Kokol, 
ki je tudi prostovoljka v programu Starejši 
za starejše. Povzetek predavanja je zapisala 
in razdelila udeležencem, da si bodo lahko s 

tem kasneje pomagali pri urejanju potrebne 
pomoči. Ob zaključnem srečanju bomo te-
čajnike seznanili še z ukrepanjem pri neod-
zivni osebi in uporabo AED. To bo predstavil 
diplomirani zdravstvenik, Damjan Lešnik.
 
Ob zaključku praktičnega prikaza postopkov 
pri negi bolnika na domu so udeleženci iz-
polnili anonimno anketo, rezultate pa bomo 

uporabili pri organizaciji naslednjih tečajev. 
Hvala vsem udeležencem za sodelovanje. Za 
zabeleženje dogodka sta poskrbela Štefko 
Trčko s kamero in Stanko Zajc s fotoapara-
tom. Krajevna organizacija RK Cirkovce se 
vsem skupaj iskreno zahvaljuje za pomoč pri 
izvedbi tega res potrebnega projekta in prosi 
še za nadaljnje sodelovanje. 

Pavla Veler
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Kakšna ljubezen – noče od mene
Zdravje je naše največje bogastvo, zato se je zanj vredno potruditi. Nismo samo revmatiki, celiakaši, srčni 
bolniki, invalidi in upokojenci ljudje, ki se znamo boriti. V tem zapisu predstavljam življenjske tegobe, resnice in 
bolečine, povezane z izkušnjami skozi oči človeka, ki je borbo z boleznijo izkusil že v ranem otroštvu.

Eden najpogostejših mitov o revmatičnih 
boleznih je, da je to bolezen starejših, takoj 
za njim pa je (napačno) razmišljanje, da zbo-
limo zato, ker smo bili izpostavljeni prepihu 
ali  mrzli vodi. 46-letni Ali iz Ljubljane je naj-
boljši primer, ki dokazuje ne le, da bolezen 
lahko doleti že zelo majhnega otroka – sam 
je zbolel pri dveh letih in pol, ampak je obe-
nem tudi najsvetlejši vzor za to, kaj lahko člo-
vek z močno voljo in vztrajnostjo naredi, da 
preskoči ovire, ki bi ustavile še povsem zdra-
vega človeka. Aladar, krajše Ali, mi je z vese-
ljem odgovoril na nekaj vprašanj in upam, da 
jih boste tudi vi s kurjo poltjo prebrali in si 
zaželeli, da se kaj takšnega ne zgodi vam, va-
šim otrokom, kaj šele vašim vnukom.
 

Ali, do svojega devetega leta si bil zaradi 
revme z ankilozirajočim spondilitisom 
skoraj več v bolnišnici kot doma in v šoli. 
Šolo si v prvih razredih obiskoval kar v 
bolnišnici. Kako se tega spominjaš?

O mojih obiskih v bolnišnici je odločala viši-
na sedimentacije v krvi in spomnim se, koli-
kokrat sem čakal ob pipeti. Če so se vrednosti 
dvignile nad 30, je to pomenilo hospitaliza-
cijo, sicer pa bivanje v domači oskrbi. Pri de-
vetih letih se je revmatično vnetje umirilo in 
po tistem do konca osnovne šole nisem imel 
več nobenih težav. Bil sem aktiven športnik 
in tabornik z močno željo, da postanem do-

ber policist. Zavedal sem se, da je šolanje 
telesno zelo zahtevno, a me to ni ustavilo v 
nameri, da postanem policist. Sprejemni iz-
piti so v Tacnu, takrat še na kadetski šoli, tra-
jali tri dni in opravil sem jih brez najmanjših 
težav. Zdravnica, ki bi mi morala dati potrdilo 
o telesni primernosti za šolanje, pa je imela 
pomisleke ob moji za nekaj prstov debeli 
zdravstveni kartoteki in tako je zavrnila moj 
vpis v kadetsko šolo. A se nisem vdal. Šel sem 
k pediatrinjama, ki sta me zdravili. Opravili 
sta dodatne teste, ki so pokazali, da imam 
95-odstotno možnost, da se moja bolezen 
ne bo več ponovila. S tem potrdilom sem 
dobil vstopnico za kadetsko šolo. A tisti dan, 
ko sem dobil obvestilo iz kadetske šole, da 
sem sprejet, sem dobil visoko vročino, skle-
pi so mi otekli in moral sem v bolnišnico. To 
je bil zame zelo hud udarec. Zaradi stalno 
prisotnih bolečin nisem bil zmožen fizičnih 
naporov, dobival sem močno protibolečin-
sko terapijo. Začel sem dobivati močne ne-
steroidne antirevmatike in navkljub vsem te-
žavam in bolečinam sem prvega septembra 
stopil skozi prag kadetnice v Tacnu. Bil sem 
srečen. Bil sem zelo vztrajen in na vsak način 
sem hotel biti enak sošolcem. Bili so dnevi, 
ko se zvečer nisem mogel premikati in proti 
koncu šolskega leta je moje telo odpovedalo. 
Ko me je vzgojitelj nekega večera videl, kako 
sem z veliko težavo hodil po stopnicah, me 
je poslal k zdravniku in to je bil začetek kon-
ca sanj o karieri dobrega policista. Bolečine 
v sklepih, zlasti kolkih, so bile tako hude, da 
nisem prenesel niti tega, da bi se kdo usedel 
k meni na posteljo, na poti do bolnišnice pa 
sem omedleval. Star sem bil komaj 14 let. 
Zdravniki so se po dogovoru o operaciji kol-
kov raje odločili za sinovektomijo in prav so 
imeli, vendar so po nekajmesečnem ležanju 
nastale posledice – mišic skoraj več nisem 
imel.
 
Ali ni šlo več drugače? Pozabiti si moral 
na »sanjskega policista« in se prepisati na 
drugo šolo …

Da, prepisali so me v drugi letnik gimnazi-
je. Šolski program je bil precej zahtevnejši, 
tako da sem moral nadoknaditi pomanjkanje 
znanja iz prvega letnika, za nameček pa sem 
manjkal še šest mesecev zaradi dveh operacij 
kolkov. Vendar mi je z voljo in izdatno pomo-
čjo staršev uspelo zaključiti šolanje. Kot pro-
blem z učno snovjo je bil tu večji problem, 
kako se spoprijemati s sošolci, saj so takrat 
bili oni polni energije, v najlepših najstniških 
letih, težko so sprejemali nekoga »drugačne-
ga«. Pogosto so se iz mene norčevali, mi skri-
vali bergle in nikakor niso mogli razumeti, da 

ne igram svoje bolezni, ampak da so moje 
bolečine in neokretnost pristne.
 
Po prvi operaciji si iz nepojasnjenega 
vzroka dobil visoko vročino. Izkazalo se 
je, da je prišlo do septičnega šoka. Takrat 
so ti komaj rešili življenje. Tehtal si samo 
46 kg. 

Bolečine so bile moja stalna spremljevalka 
in ob koncu gimnazije so bile znova na vrsti 
operacije kolkov. Vsi ljudje potrebujemo gi-
banje, revmatiki pa še posebej. Nerazumljivo 
se mi zdi, da so včasih revmatike silili k po-
čitku. Danes je k sreči povsem jasno, da je 
gibanje za nas neverjetno pomembno. Ker 
sem imel ob prvi zamenjavi kolka pred bo-
leznijo mir, sem se odločil, da naredim nekaj 
za svojo gibljivost in mišično maso. Začel 
sem hoditi na fitnes, saj je fitnes primerno 
statičen in primeren za pridobivanje mišične 
mase. No, na začetku je bilo vse bolj smešno, 
saj nisem zmogel narediti praktično nobene 
vaje, v roke pa sem lahko vzel zgolj kilogram-
sko utež. A bil sem odločen, da ne odneham 
in razpon vaj, ki sem jih lahko delal, se je iz 
meseca v mesec širil. Skoraj deset let sem 
treniral dvakrat na teden, nato pa je vnovič 
sledil zagon bolezni. Najprej so mi odstranili 
protezo, ki mi je dobro služila 16 let. Seveda 
brez zapletov ni šlo. Kar štiri mesece in pol 
sem bil brez kolka. Mislil in želel sem, da je 
sedaj konec, a je bila zaradi bolečin potrebna 
menjava drugega kolka. Hkrati pa so mi uve-
dli terapijo z biološkimi zdravili. Zelo dobra 
odločitev, kot se je pokazalo kasneje. Bil sem 
tudi odločen, da se vrnem na fitnes. Gibanje 
je zame življenjskega pomena in na fitnesu 
mi je tako vedno nekdo pripravljen poma-
gati, obuti nogavice, če ne zmorem sam. 
Svoje omejitve še najbolj občutim pri igri z 
otrokom. Hudo mi je bilo, ko je bil majhen in 
se nisem mogel z njim igrati tako kot zdravi 
očetje, a je moj sin to kmalu razumel. Tudi 
ljubezen in razumevanje žene sta veliko pri-
pomogla k temu.
 
Veliko stvari sem hotela skrajšati, po drugi 
strani pa sem želela, da vsi spoznate člove-
ka, ki je prehodil »kalvarijo« v svoji mladosti, 
vendar ni obupal. Vzemimo si ga za vzgled in 
bodimo močni z njim na čelu ter brez takšne 
zveste ljubezni – REVME!
 

Mira Trifunac
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20 Karnevalska skupina Vetrnice

Karnevalska skupina Vetrnice se je v novi sezoni povečala za 25 članov, tako da jih sedaj šteje kar 91. Konec 
septembra smo ponovno zavihali rokave in neumorno skoraj pet mesecev izdelovali pustno masko FRIZERSKI 
SALON VETRNICE. Zakaj frizerski salon Vetrnice?
Nekoč, še v času Rimljanov, so ženske najlepše 
frizure nosile. Bile so najlepše, saj so najboljše 
frizerje imele. Zato smo se v karnevalski sku-
pini Vetrnice odločili, da bomo to umetniško 
frizerstvo ponovno obudili. 

Kot ste lahko videli, smo to izvrstno storili, saj 
smo nov salon otvorili. Glave smo skupaj sta-
knili in frizure naredili. 220 metrov pene smo 
narezljali, jo zavili ali kar tako ravno pustili in 
vsak las posamezno skrbno na glavo namesti-
li. Tako smo prave mojstrovine in frizure fine 
dobili, zanje pa kar 300 ur dela porabili. Frizer-
ski salon Vetrnice smo v Kidričevo, Markovce, 
Ptuj, Videm in Cirkovce pripeljali ter vam naše 
delo pokazali. 
 
Uredili smo 91 frizur, za kar se moram v prvi 
vrsti zahvaliti vsem članom skupine – fanta-
stični ste! Seveda pa gre velika zahvala tudi 
našim sponzorjem, ki nam s finančno in mate-
rialno donacijo pomagajo ustvarjati to čudo-
vito zgodbo.

Iva Cizerl

ISKRENA HVALA:
Občina Kidričevo
Boxmark Leather, d. o. o.
Talum, d. d.
Petrovič, d. o. o.
Galvanizacija Fric, d.o.o
Anoksidal, d. o. o.
Top-Ton, Anton Topolovec, s. p.
Jagros, d. o. o., Trgovine Jager
Alenka Klajnšek, s. p., Gradbene storitve in iz-
posoja
IKEMA, d. o. o.
Kmetija Napast Cirkovce
Tehnična trgovina Moj dom, Andrej Pišek, s. p.
Meso in mesni izdelki Jože Fingušt, s. p.
Sky Cafe, Lovrenc na Dravskem polju
Avtoprevozništvo Ervin Jus, s. p.
Avtoprevozništvo in druge storitve, Tomaž 
Bregant, s. p.
Studio Top, Brigita Topolovec, s. p.
Kmetija Valentan Njiverce
Kmetija Godec Njiverce
Organizacija potovanj Majda Pečnik, s. p.
Zavarovalniško zastopanje Janko Rajh, s. p.

Ekart design, tiskarstvo, grafično 
oblikovanje in založništvo, d. o. o.
Kmetijstvo Polanec, d. o. o.
Catena, trgovina, posredništvo, proizvodnja 
in storitve, d. o. o.
Avtoprevozništvo Srečko Frangež, s. p.
Avtoprevozništvo Medol, d. o. o.
Andrej Šprah, HIFA, d. o. o.
Golub Marija, s. p.
Mizarstvo Tajhmajster, d. o. o.
Emeršič Stanko, s. p.
Avtoprevozništvo Aleksander Letonja, s. p.
Top-Technik, s. r. o., Marjan Toplak
Avdi, d. o. o., gradbeno podjetje
Cvetličarna Tulipan, Lovrenc na Dravskem 
polju
Feti Kebab, Kidričevo
Danica Bezjak, s. p., računovodske storitve
Kmetija Planinšek Franc – nosilec dopolnilne 
dejavnosti na kmetiji
Replikator, d. o. o., Peter Kiseljak
Vinogradništvo Krajnc Majda in Milan Krajnc
PGD Lovrenc na Dravskem polju
PGD Talum Kidričevo
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28. cirkovški fašenk
Ker so ludi prišli hco, je opet lušno blo!
Tradicionalni 28. cirkovški fašenk je potekal 25. 2. 2020. Na povabilo organizatorjev se je odzvalo veliko število 
obiskovalcev in tudi sodelujočih mask. 

Prvi se je po cirkovški aveniji sprehodil novoizvoljeni car 
Marko Žerak s svojimi pokači iz Župečje vasi, ki so letos obe-
ležili 20 let delovanja. Za njimi so priplesali domači ploharji, 
s plesom pa so nadaljevali člani FD Košuta Poljčane, ki so le-
tos praznovali 30. obletnico delovanja. Seveda pa ni fašenka 
brez domačih najmlajših kurentov, Kurentov Vetrovnikov, 
Korantov Lancova vas in Novih Korantov 94. Letos smo go-
stili tudi mednarodno skupino, imenovano »Škoti«, ki so pri-
šli iz daljne dežele Škotske, da so nam na škotske dude so za-
igrali našo Golico. Gospe iz Zdrave šole so nas opomnile, da 
za zdravje nista pomembni le rekreacija in zdrava prehrana, 
temveč tudi druženje in smeh, ki daje srcu več let. Pa cigani 
so tudi prišli.

V karnevalskem delu se je predstavilo deset skupin. Člani 
KUD Juršinci so nam v pustnem času pričarali malo božič-
nega duha, pozdravila nas je Njiverška flota, kulturniki iz 
društev Klopotec Leskovec in Urška Prepolje, lahko smo si 
ogledali obnovljen Turniški grad s parkom. Rondo so zajele 
tudi temne sile iz Zg. in Sp. Leskovca, mladi iz vasi Pleterje so 
praznovali Fašenkfest in prejeli četrto nagrado. Mali frajerji, 
imenovani Liliputanci, so si svojim izvirnim korakom prislu-
žili tretje mesto, drugo mesto so s številom prisotnih in do-
delanimi kostumi osvojili člani KUD Juršinci. Zlato je prejel 
Frizerski salon Vetrnice.

Do razglasitve nagrad  in kronanja novega carja je goste      
zabaval razširjen PoP ArT BaNd. 
 
Organizatoji prireditve bi se radi zahvalili vsem sponzorjem 
prireditve: 
OBČINA KIDRIČEVO
ZVEZA KULTURNIH DRUŠTEV OBČINE KIDRIČEVO
GALVANIZACIJA FRIC, POVRŠINSKA ZAŠČITA KOVIN, d. o. o.
PLASTIKA MEDVED, d. o. o.
TRANSPORT FRANGEŽ, d. o. o.
STUDIO IDEJ, d. o. o. 
CENTER POSLOVNIH REŠITEV, d. o. o.
STUDIO ALFA, d. o. o.
KRI + ZA, ŽIVINOZDRAVNIŠKA AMBULANTA, d. o. o.
GEZA KISILAK, s. p.
BEZJAK DANICA, s. p.

Še enkrat hvala tudi vsem sodelujočim ter vsem obiskoval-
cem in fotografom, ki ste se udeležili tega dogodka in z nami 
delili vaše fotografije, ki si jih lahko ogledate na Facebook 
strani Vinko Korže.

Zato pa: Ludi pujte hco, drugo leto še bolj lušno bo!

Kulturna  Hiša Tete  Malčke
Foto: Saša Urih
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Pust v vrtcu v Cirkovcah
Hip hura, tukaj smo se zbrali. 
Le zakaj? Da bi bili norčavi. 
Ste za to, dragi Cicibani, 
da vsi skupaj zimo preženemo?

In prav zato smo letošnji pust v vrtcu v Cirkovcah praznovali kar se 
da aktivno. Že v petek, 21. 2. 2020, smo se določili, da začnemo s 
pustnimi norčijami. Obiskali so nas kurenti, ki so s svojimi zvonci 
glasno odganjali zimo. Tudi sami smo se preoblečeni v pustne šeme 
skupaj z učenci prve triade podali na krajšo pustno povorko po Cir-
kovcah.
 
V ponedeljek, 24. 2. 2020, smo se otroci iz skupine Kometi in njihove 

Dežela Črkarija  
Letošnje leto smo se vzgojiteljice starejših dveh skupin odločile, da se bomo skupaj z otroki podale v deželo 
Črkarija. 

Z izpisanimi in pobarvanimi črkami na kar-
tonih smo se predstavili na 10. tradicionalni 
otroški pustni povorki slovenskih vrtcev na 
Ptuju, ki se je udeležimo prav vsako leto. Za 
otroke je to prav posebno doživetje, saj zako-

vzgojiteljice udeležili že 10. tradicionalne otroške pustne povorke slo-
venskih vrtcev na Ptuju. Sprevod po mestnih ulicah je sestavljala velika 
množica ljudi, ki je glasno pozdravljala mimoidoče. Predstavili smo se 
s skupinsko masko snežaki, saj smo mnenja, da sneg in snežake vsi kar 
pošteno pogrešamo. Po sprehodu skozi pustno obarvane ulice Ptuja 
smo v karnevalski dvorani, po okrepčilu s krofi, rajali do onemoglosti. 
Med tem časom so ostali otroci z vzgojiteljicami v vrtcu priredili veliko 
pustno vrtčevsko rajanje.
 
V  torek, ko je bil pust na vrhuncu, smo spet vsi prišli v vrtec našemlje-
ni po svojem okusu ter si v večnamenskem prostoru vrtca priredili                
pustno rajanje. Popoldan, ko so mlajši otroci zasluženo počivali, pa 
smo se otroci iz skupine Kometi in njihove vzgojiteljice pridružili veli-
kemu pustnemu rajanju v telovadnici osnovne šole.
 
Po treh dneh norčij smo prišli do zaključka: sedaj smo zimi pokazali, 
kdo ima glavno besedo.

Vzgojiteljica Vesna Simonič

rakajo po ulicah Ptuja in se pogostijo v karne-
valski dvorani, kjer nato veselo rajajo z različ-
nimi maškarami, obiščejo pa jih tudi kurenti. 
Otroška povorka je po ulicah najstarejšega 
slovenskega mesta potekala v ponedeljek, 

24. 2. 2020. Pot nas je vodila od Zadružnega 
trga preko peš mosta do minoritskega sa-
mostana, nato pa do mestne hiše, kjer je bila 
vsaka skupina otrok na kratko predstavljena. 
 
Predstavitveno besedilo naših maškar se je 
glasilo takole:

OTROCI VRTCA KIDRIČEVO SE VEDNO RADI S 
ČRKAMI IGRAMO
IN V DEŽELI ČRKARIJA VELIKO NOVEGA SPO-
ZNAMO.
ČRKA SEM IN ČRKA TJA, NAJ SE SLIŠI TRALALA,
TRALALA IN HOPSASA, ČRKARIJA SE PELJA.
 
Nato smo odkorakali po Murkovi in Prešerno-
vi ulici vse do Šolskega centra Ptuj, na Vičavi 
1. Od tam smo se z avtobusom odpeljali do 
karnevalske dvorane, kjer so nas pozdravili 
županja MO Ptuj, ga. Nuška Gajšek, princ kar-
nevala, g. Darko Cafuta, in ravnateljica Vrtca 
Ptuj, ga. Marija Vučak. Vsaka sodelujoča sku-
pina vrtca je za sodelovanje na otroški povor-
ki prejela zahvalo. In naslednje leto se znova 
srečamo …

Vzgojiteljica Petra Iljaž Ripak
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Pustne norčije v OŠ in Vrtcu Cirkovce
V petek, 21. 2. 2020, je bilo v našem vrtcu in šoli zelo veselo. Učenci, otroci, vzgojiteljice in učitelji smo se 
spremenili v pustne šeme in pripravili veselo vzdušje. 

Ta dan so nam z obiskom popestrili tudi kurenti, ki so ne-
katere razveselili, spet druge malo manj. Po rajanju smo 
se odpravili v povorko, ki so se je udeležili otroci iz vrtca z 
vzgojiteljicami, učenci prvih treh razredov in 4. razred z uči-
teljicami.
 
Na ta prelep sončen dan nismo odganjali zime, saj je okoli 
nas že polno zvončkov, žafranov in trobentic, ki veselo kuka-
jo iz zemlje in naznanjajo pomlad.
 
Mateja Lampret

Pustna okrasitev vaškega središča v Lovrencu
Člani Kulturnega društva Lovrenc na Dravskem polju že nekaj časa skrbimo za podobo našega vaškega središča, 
ki sovpada z letnimi časi in prazniki. Ob sodelovanju in pomoči sovaščanov želimo popestriti izgled naše vasi, 
hkrati pa s tem krepiti družbeno in kulturno življenje v našem kraju. 
Februarja smo se tudi mi prepustili domišljiji in norčavosti 
pustnega časa, ki smo ju združili z našo bogato kulturno de-
diščino in tako okrasili vaško središče s tradicionalnimi etno-
grafskimi liki. S pridnim delom in dobro voljo aktivnih članov 
društva, pri čemer pa nam je bila v veliko pomoč naša članica 
in sovaščanka, gospa Marto Murko, ki ima veliko znanja in 
izkušenj na področju ljudskih izročil, smo na ogled postavi-
li skupino oračev, ki so prišli k hiši zaželet zdravje in dobro 
letino. Videli smo lahko pravi prikaz tradicije: orače, ki so na 
dvorišču hiše na hudomušen način zaorali brazdo, kmeta, ki 
je sejal seme za debelo repo in dobro letino, ter kurente, ki so 
s svojim plesom odganjali zimo, zle demone in smrt. Ob hiški 
smo postavili gospodarja in gospodarico, ki sta jih sprejela in 
obdarila. Vse skupaj smo okrasili z barvnimi trakovi in tako je 
bil naš razstavni prostor pripravljen na pustni čas.
 
Takšne in drugačne šege so še danes trdno zasidrane v naši 
kulturi in za to so zaslužni posamezniki, ki na najrazličnejše 
načine ohranjajo našo kulturno dediščino. Tudi v našem dru-
štvu se trudimo povezati preteklost, sedanjost in prihodnost 
v celoto. Ob tem moramo poudariti tudi pomen medgenera-
cijskega sodelovanja, saj lahko vsi skupaj močno prispevamo 
k čim bolj pestremu kulturnemu in družbenemu življenju v 

našem kraju. Vsem, ki ste si ogledali našo razstavo, se zahvaljujemo za obisk in 
vas vabimo, da se nam v prihodnje tudi pridružite, kajti v našem društvu smo 
aktivni na najrazličnejših področjih skozi vse leto.

KD Lovrenc na Dravskem polju
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Na obisku pri gospodu županu
Vrtec Kidričevo že več let aktivno sodeluje v mednarodnem projektu »Pomahajmo v svet«, preko katerega otroci 
in vzgojiteljice s pomočjo video omrežja spoznavamo prijatelje iz različnih držav, ob tem pa se naučimo tudi kaj 
novega. Projekt poteka v petih korakih. Vsak izmed njih predstavlja določeno vsebino, ki temelji na zastavljenih 
ciljih. Z otroki iz skupine Delfini smo se v okviru četrtega koraka z naslovom »Jaz in moje mesto« odločili, da 
obiščemo osebo, ki zagotovo ve veliko o našem kraju Kidričevo. Tako smo se v sredo, 4. 3. 2020, odpravili proti 
dvorcu Sternthal na obisk h gospodu županu, Antonu Leskovarju. 

Dvorec Sternthal smo sicer obiskali že dva 
dni prej, ko smo si v galeriji ogledali razsta-
vo slikarke Irene Tušek z naslovom »Iskanja«. 
Takrat smo se dogovorili tudi za obisk pri go-
spodu županu, na katerega smo se odpravili 
dobro pripravljeni, polni vprašanj in željni 
novega znanja. Gospod župan nas je prija-
zno sprejel in pozdravil pred našo občinsko 
stavbo ter nas povabil, da se mu pridružimo 
v sejni sobi, kjer so nas navdušili veliki stoli, 
na katerih ob sejah sedijo župan in občin-
ski svetniki. Pogovor je bil zelo sproščen, 
zanimiv, poučen in tudi zabaven. Imeli smo 
veliko vprašanj zanj, on pa nam je vse prija-
zno razložil in pokazal. Najbolj nas je zani-

malo, ali ima župan naše občine težko delo, 
kdo mu pri tem pomaga, o čem vse odloča, 
kako poteka njegovo delo, postavili pa smo 
mu tudi nekaj osebnih vprašanj. Tudi mi smo 
gospodu županu povedali vse, kar že vemo 
o naši občini. Ogledali smo si zastavo in grb 
Občine Kidričevo, županu pa smo v zahvalo 
podarili risbico občinske stavbe, ki jo je nari-
sala ena izmed deklic. Gospod župan nas je 
ob tem nagradil z velikim paketom bonbo-
nov, ki smo si jih odnesli v vrtec. Naredili smo 
skupno fotografijo, za konec nam je razkazal 
še druge prostore občinske stavbe in nam 
predstavil zaposlene. Najbolj navdušeni smo 
bili nad njegovo pisarno, kjer smo lahko pre-

izkusili, kako se sedi na županovem stolu, z 
bonboni pa nas je presenetila tudi mamica 
ene izmed naših deklic, ki je zaposlena na 
občini. Ugotovili smo, da ima gospod župan 
težko delo, a ima pridne zaposlene, ki mu pri 
tem pomagajo.
 
Polni lepih vtisov smo se zahvalili in se od-
pravili nazaj proti vrtcu. Spotoma smo se 
še poigrali na travniku ob paviljonu, kjer se 
lahko pari poročijo, nato pa smo odšli v vrtec 
na kosilo, po katerem smo si z velikim vese-
ljem privoščili sladico, ki nam jo je pripravil 
gospod župan – bonbone.

Vzgojiteljici Anita Trep in Suzana Žnider

Sprejem pri županu za Lejo in Evo
Župan Anton Leskovar je nedavno sprejel Lejo Gorjup in Evo Mlaker Sambolec, mladi twirling tekmovalki iz OŠ 
Cirkovce, ki sta se v mesecu februarju vrnili iz Združenih držav Amerike.

Mladenki, članici Twirling kluba Sašo iz Slovenske Bistrice, sta se med 14. 
in 17. februarjem v Orlandu na Floridi udeležili enega izmed največjih 
tekmovanj v twirlingu Twirl-
mania, ki je poznano vsem 
twirlerjem po svetu. Z njima 
sta se tekmovanja udeležili še 
dve tekmovalki, vse pa pod 
strokovnim vodstvom trener-
ja Saša Koprivnika. Tekmova-
le so v različnih kategorijah 
in disciplinah (posamezni na-
stopi, nastopi v paru ali skupi-
ni – teamu) in bile prve predstavnice naše države na takem tekmovanju.
 
Leja in Eva sta ponosno in več kot odlično zastopali slovenske barve. Eva 
je dosegla dve prvi mesti, dve drugi mesti ter eno tretje mesto, Leja pa tri 
prva mesta, drugo mesto ter tretje mesto. Samo tekmovanje je za punci 
predstavljalo neprecenljivo in neponovljivo življenjsko izkušnjo, ki pa so 
jo omogočili številni donatorji, med njimi tudi Občina Kidričevo.

Petra Žunko

Twirlmania 2020
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ERASMUS+ projekt 
»Hob's adventure - hands on biodiversity«
Osnovna šola Kidričevo v letošnjem šolskem letu uspešno zaključuje mednarodni projekt biotske raznovrstnosti, 
ki je trajal od novembra 2018 in se zaključuje avgusta 2020. V projekt sva bili aktivno vključeni Tamara Mlakar in 
Ankica Pikula, v zaključnem delu projekta pa se je vključila še Katja Rinc.

Delu v projektu smo se pridružili pod okri-
ljem programov Ekošole in društva DO-
VES-FEE Slovenija. Namen projekta je bilo 
strokovno sodelovanje učiteljev med Esto-
nijo, Latvijo, Islandijo in Slovenijo z name-
nom izmenjave učnih priprav, naravnanih 
na tematiko biotske raznovrstnosti. Sam 
pojem biotske raznovrstnosti in pestrosti  
nam ponuja celo paleto možnosti učenja 
za življenje: napraviti učenje v šoli zanimi-
vo, doživljajsko bogato, ponuditi učencem 
možnost ustvarjanja, delovanja, vplivanja 
na potek in razvoj dogodkov, dati učenju 
smisel, vrednost in neposredno izkušnjo, ki 
je vodilo sodobno naravnanega šolskega 
dela. Vodilo projekta je bilo izkušenjsko in 
raziskovalno učenje ter uporaba digitalne 
tehnologije za namene učenja. Uporaba 
pametnih telefonov in tabličnih računal-
nikov za namene samostojnega učenja in 
motivacije ter sodobnih pristopov v pou-
čevanju je bila izziv vseh sodelujočih uči-
teljev.

Naloga vključenih učiteljev je bila, da raz-
vijamo primere učnih priprav na temo bi-
otske raznovrstnosti, ki bi bile uporabne in 
praktično izvedljive v vseh štirih državah z 
upoštevanjem nekaterih specifičnih okolj-
skih značilnosti.

Tako je nastal širok nabor učnih priprav v 
vseh štirih državah. Na strokovnih srečanjih 
smo k vsaki pripravi dodajali komentarje, 
razmišljali o različnih možnostih izvedbe, 
opozarjali na možne pasti pri izvedbi z 
učenci in  nakazovali možne alternative pri  
razvijanju raziskovalne učne teme. Naša 
naloga je bila tudi, da smo po oblikovanih 
kriterijih izbrali deset priprav. Delo je pote-
kalo na daljavo in v angleškem jeziku.

V času trajanja projekta smo se udeležen-
ci projekta srečali na strokovnih srečanjih 
v vsaki izmed sodelujočih držav: februarja 
2019 v Latviji, junija 2019 v Islandiji, ok-
tobra 2019  v Sloveniji in februarja 2020 v 
Estoniji. Slednjega srečanja sem se iz naše 
šole udeležila tudi jaz.

Srečanje v Estoniji je potekalo od 10. 2. 2020 
do 15. 2. 2020 in je  bilo zadnje strokovno 
srečanje udeležencev. Na tem srečanju 
smo skupaj še enkrat natančno pregledali 
in smiselno dopolnili osnutek priročnika z 
naborom priprav za delo z učenci na temo 
biotske raznovrstnosti. Priročnik bo na vo-

ljo v angleškem jeziku, prav tako pa bo pre-
veden v jezike vseh udeleženih članic in bo 
na voljo še pred iztekom projekta.

Organizatorji srečanja v Estoniji so se po-
trudili po najboljših močeh in nam pripra-
vili pester nabor aktivnosti. Ogledali smo 
si tri osnovne šole, dva vrtca, Sagadi šolo 
v naravi, izobraževalni okoljski center v 
mestu Tartu, nacionalni park Lahemaa ob 
Baltskem morju z ribiško vasico Altja, goz-
dni muzej ter dvorec družine Sagadi.

Program je bil prežet s praktičnimi ideja-
mi za igro in učenje na prostem, prav tako 
pa v Estoniji že od vrtca naprej pri učenju 
posvečajo posebno pozornost področju 
robotike in sodobnih tehnologij. Poseben 
poudarek pri učenju imajo tudi gibanje 
kot primarna otrokova razvojna potreba, 
kratke sprostitvene igre med urami pouka 
in predvsem prizadevanje približati šolo 
življenju. Že otroci v vrtcu sami poskrbijo 
za živali, pripravljajo zanje hrano, s pra-
vimi rezili sekljajo korenček, zelje, čistijo 
stajo, krtačijo kozice, jih hranijo, delajo v 
rastlinjaku, pomagajo v kuhinji pri pripra-
vi hrane, vrtajo z vrtalnimi stroji, žagajo z 
majhno električno žago in tako pridobiva-
jo življenjske veščine ter razvijajo odnos 
do dela. Naučijo se odgovornosti, primer-
nega ravnanja z orodjem, skrbijo za lastno 
varnost in varnost drugih, opazujejo, razi-
skujejo in imajo možnost doživeti učenje v 
polnem pomenu besede. 

Dajmo otrokom možnost, da izrazijo sebe, 
razvijajo svoje sposobnosti in krepijo ob-

čutek samozavedanja, lastne vrednosti ter 
predvsem začutijo, da jim odrasli zaupamo, 
da veliko stvari zmorejo sami. Dovolimo 
jim, da občutijo zadovoljstvo in ponos po 
opravljenem delu, ker so zmogli.

Z vsebino strokovnega srečanja in primeri 
iz prakse sem seznanila učiteljski zbor naše 
šole.

Približajmo šolo življenju!
 
»Življenje, veliko, visoko, večno,
kličem ti: »Dober dan!«
In ti ponujam roko za srečno
skupno vandranje kdove kam.« 
(Tone Pavček: Dober dan, življenje)
 

Ankica Pikula
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Se zavedamo pomena varnosti?
V sredo, 29. januarja 2020, smo imeli učenci OŠ Cirkovce dan, posvečen varnosti. V šolo smo prišli šele ob 10. 
uri, se porazdelili po učilnicah po dva razreda skupaj in pričakali predavateljice, ki so nam vsaka na svoj način 
predstavile in povzele teme, povezane z varnostjo. 

Učenci 4. in 5. razreda so se seznanili s pome-
nom samoobrambe in nudenja prve pomo-
či, učenci 6. in 7. razreda pa so se učili tudi o 
spolni nedotakljivosti. Učenci iz 8. in 9. razre-
da smo prvo uro preživeli v družbi dveh pre-
davateljic, ena je bila paraplegik. Gospa na 
vozičku je  z nami delila svojo zgodbo, ki jo je 
pripeljala do nesreče skoraj dvajset let nazaj. 
Opisala nam je svoj vsakdanjik na vozičku, 
slabosti in prednosti takšnega življenja ter 
nas predvsem opozorila na dejavnike, ki so 
po navadi vzrok za tovrstne nesreče: alkohol, 
droge, elektronske naprave, previsoka hitrost 
itd. Ob koncu predavanja sta nam predava-
teljici pripravili tudi progo, ki smo jo morali 
premagati s posebnimi očali. Na razpolago je 
bilo pet očal in vsaka so predstavljala različ-
ne promile alkohola oziroma so ponazarjale, 
kako vidijo ljudje z različnimi količinami alko-
hola v svojem telesu. Učenci in učitelji so se 
preizkusil na tej progi in le redkim je uspelo 
uspešno prehoditi progo. 
 
V naslednji delavnici smo se srečali z različni-
mi vrstami zasvojenosti: z drogo, alkoholom, 
elektronskimi napravami, igrami na srečo itd. 

Dandanes naj bi na svetu bilo že več kot tri-
deset različnih zasvojenosti. Najbolj tipičnim 
trem, povezanim s hrano (bulimija, anoreksi-
ja in motnja hranjenja), sta se  pridružili še 
dve dodatni zasvojenosti, povezani s hrano, 
in v naslednjih letih se še število morda zviša. 
Predstavljeni so nam bili tudi škodljivi učinki 
drog, alkohola in cigaret na mladostnike in 
mlajše odrasle pod 21. letom starosti. 
 
V predzadnji delavnici smo govorili o varnem 
internetu in o tem, kako ga ustvarjati. Danes 
smo v moderni dobi, kar pomeni, da ima 
večina dostop do interneta in spletnih apli-
kacij, kot so Instagram, Twitter, Facebook. A 
česar uporabniki ne vedo, je dejstvo, da se na 
spletu dogaja tudi veliko zlorab in verbalne-
ga nasilja. Seveda nas je velika večina že bila 
priča temu nasilju. Nekateri kot žrtve, drugi 
v vlogi povzročitelja. Včasih morda tudi ne 
ločimo heca in potegavščine od zlorabe ali 
spletnega nasilja,  kot žrtev ne upamo pro-
siti za pomoč ali pa mislimo, da je ne rabimo. 
A resnica je, da je kakršno koli nasilje, bodisi 
fizično ali verbalno, nesprejemljivo. Zato je 
kot žrtev ali priča vedno potrebno prositi za 

pomoč,  npr. starša, prijatelja, učitelja ali pa 
spletne družbe, kot je Tomtelefon. S tem, ko 
zaustavimo kakršno koli nasilje, pomagamo  
žrtvi in povzročitelju nasilja, ki je bil lahko 
tudi sam žrtev nasilja ali pa ima malo globlji 
in osebni problem.
 
Na koncu pa nam je ga. Bernarda Jurič pred-
stavila svoje kolesarjenje po Avstraliji, o ka-
terem je napisala tudi knjigo – 12.000 kilo-
metrov greha. Predavanje o tej zelo dolgi in 
osupljivi poti je bilo nadvse zanimivo, saj je 
prekolesariti tako razdaljo pri temperaturah 
med 35 in 40 stopinj Celzija, brez spremstva, 
brez varnosti, včasih tudi skoraj brez vode in 
hrane, zagotovo velik uspeh, nepredstavljiv 
marsikomu. Namesto da pišem, kako sem 
še vedno navdušena, da je možno, kar je ga. 
Jurič dokazala, vas pozivam, da preberete 
njeno novo knjigo ali pa se ji sami pridruži-
te na predstavitvah knjige, saj lahko ob tem 
res začutite njeno strast do kolesarjenja in 
Avstralije.

Klara Lešnik, 9. a

ŠO
LA

 IN
 VR

TE
C



29MAJ 2020     I

O varnosti na šoli Cirkovce
V mesecu februarju smo imeli dan dejavnosti na temo varnost. Temo smo izbrali učenci sami že v lanskem 
šolskem letu na pobudo šolskega parlamenta.

Prvo uro smo se učili o prvi pomoči, preda-
vala nam je gospa Pavla Veler. Učili smo se, 
kaj naredimo ob lahkih poškodbah, kot so 
odrgnine, ureznine, opekline, piki žuželk, kr-
vavitve iz nosu, kaj ob zvinih in zlomih. Ob 
koncu ure smo lahko tudi sami povijali roke. 
Svojim sošolcem sem pokazala, kako se po-
voji spretno zavijejo.

Drugo uro smo se pogovarjali o zasvojenosti, 
kako jo preprečiti in kakšni so simptomi. Po-
govarjali smo se, s čim smo zasvojeni otroci 
in najstniki ter ugotovili, da jih je precej za-
svojenih z mobilnimi telefoni. Za najstnika 
do starosti 19 let je 45 minut na dan dovolj, 
ob tem, da mora dvakrat toliko časa preživeti 
v naravi.

Tretjo uro smo se pogovarjali z Lunino vilo, 
ki nam je povedala, kako dragoceni so naši 
intimni predeli. Izvedeli smo, kaj moramo 
narediti, če smo žrtev neprimernih dotikov 
in da so trije od desetih otrok žrtev takšnega 
dejanja. Le eden od teh treh pa si upa na glas 
spregovoriti o tem.

Četrto uro smo se z učiteljem Alešem pogo-
varjali o samoobrambi. Ugotovili smo, da je 
ob napadu bolje zbežati, kot da se spopade-
mo.

Peto uro je k nam prišla Bernarda Jurič, ki 
nam je predstavila svoje popotovanje po Av-
straliji – prehranjevalne navade, pomanjka-
nje vode in ostale težave, ki pestijo to deželo. 
Sredi predstavitve ji je glasno počila guma 
na kolesu, s katerim je prišla na predstavitev.
Njene predstavitve, ki je bila tudi zadnja ta 
dan, sem bila zelo vesela in je ne bom nikoli 
pozabila.

Hana Gošnjak, 5. b
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KAJ NAREDIMO 

OB POŠKODBAH?

KATERI SO SIMPTOMI ZASVOJENOSTI?

KATERI SO SIMPTOMI ZASVOJENOSTI?

SAMOOBRAMBA
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Teden pisanja z roko
Iztekel se je letošnji  Teden pisanja z roko. Obeležujemo ga že drugo leto in letos je bil na naši šoli, OŠ Cirkovce, 
zelo zanimiv in ustvarjalen.

S šestošolci smo napisali pismo gospodu    
Primožu Suhodolčanu, ki bo letos naš gost 
na zaključku Bralne značke. Gospod Suho-
dolčan nam je prijazno odgovoril in se po-
trudil napisati pismo na roko, pravzaprav z 
rokama – z levo in desno.

Obiskala nas je mama našega šestošolca           
Filipa, gospa Helena Gornjak, ki je rojena na 
Švedskem. Gospa Helena nam je predstavila 
Švedsko, običaje, osebnosti, predstavila nam 
je abecedo in nam v švedščini tudi prebrala 
odlomek pravljice. Za nameček pa smo se 
posladkali s tradicionalnim švedskim peci-
vom, slastnimi cimetovimi polžki, imenova-
nimi KANELLBULAR. Z gospo Tatjano Novak, 

učiteljico likovne umetnosti so učenci usva-
jali kaligrafijo – izrazito estetsko tehniko pi-
sanja. Strokovnjaki pravijo, da je pisava odraz 
naše osebnosti. S priročnikom Analiza pisave 
so učenci malo za šalo, malo zares analizirali 
pisave svojih sošolcev.

Učenci 6. in 7. razreda, ki obiskujejo dodatni 
pouk slovenščine, so napisali in ilustrirali 

zgodbo Prigode z Dravskega polja, sodobno 
humoresko. In kako dobro učenci poznajo 
svoje učitelje in učiteljice po pisavi? V kvizu 
»NAPIŠI NEKAJ MI IN POVEM TI, KDO SI« so 
ugotavljali, čigave so pisave. Med vsemi so-
delujočimi smo izžrebali Ajdo Marin, ki je 
prepoznala pisavi obeh učiteljev in si s tem 
prislužila knjižno nagrado.

Jerneja Kuraj

Ob tednu pisanja z roko
Letošnje šolsko leto je naše drugo po vrsti, odkar smo se pridružili gibanju Radi pišemo z roko. Lani smo zapisovali 
lepe misli učitelji in učenci ter nekatere izdelke razstavili v šolski avli.

V letošnjem šolskem letu smo si zadali obširnejši načrt. V 
mesecu decembru 2019 nas je tradicionalno obiskalo 19 
upokojenih delavcev naše šole. Ob skupnem praznova-
nju smo jih poprosili za zapis njihovih misli in z veseljem 
so se odzvali. Obujali so predvsem spomine na poučeva-
nje na naši šoli. Kolegica Senjka Jazbec, ki že vrsto let so-
deluje s kulturnimi programi v našem Domu upokojencev 
v Kidričevem, je s pisanjem spodbujala varovance zavoda. 
Odzvalo se jih je devet. Zelo radi obujajo spomine na svoja 
mladostna leta. 23. 1. 2020 smo izvedli pisanje z roko na 
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matični in podružnični šoli Lovrenc. Babice, dedke, mate-
re, očete … smo pisno povabili k pouku prvo učno uro za 
učence od 2. do 9. razreda. Največji odziv je bil na razre-
dni stopnji, a še tudi v 6. razredih je bilo zanimivo, poučno, 
prisrčno, ganljivo … Začutili smo ljubezen preko pisanja in 
pripovedovanja. Naslov našega pisanja se je glasil V naši 
družini radi pišemo z roko. Po prisrčnem sprejemu v šolskih 
klopeh so nastajali čudoviti zapisi starejših in otrokom se je 
zdelo fino, da sedijo ob njih. Velik del smo razstavili v obeh 
šolskih avlah, imamo pa bogato gradivo pisanja z roko. So-
delovalo je preko 300 otrok in čez 60 babic, dedkov, očetov 
in mamic. Obogateni smo z lepoto pisanja starejših, ko so 
še v šoli negovali lepopis, obenem so gostje v šolo prine-
sli lastne zvezke, spričevala, spominske knjige, našlo se je 
celo pismo ujetnika v Mathausnu. Vsekakor bomo z delom        
nadaljevali. Pisali bomo z roko.

Sonja Lenarčič
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SLOVEN´C, TVOJA ZEMLJA JE ZDRAVA – 
kulturni dan ob slovenskem kulturnem prazniku
V ponedeljek, 10. 2. 2020, smo na naši šoli, OŠ Cirkovce, imeli kulturni dan. Naslovili smo ga z verzom iz 
Vodnikovega Dramila.

Valentin Vodnik pa je bil tudi rdeča nit kultur-
nega dne. Kuhalo se je po njegovih Kuhar-
skih bukvah, izdelovala se je kulisa Midva sva 
Valentin in France, portreti Vodnika in Pre-
šerna so se slikali in izdelovali s pirografom,  
prepisovali so se recepti, raziskoval se je čas 
razsvetljenstva, izumi in iznajdbe, plesalo se 
je plese takratnega časa, Vodnikovo Dramilo 

so učenci pod vodstvom glasbenega peda-
goga uglasbili in zapeli. Nastala je sodobna 
različica Dramila, učenci so prevajali besedilo 
prve slovenske komedije v angleščino. Vse je 
budno spremljala novinarska ekipa in sne-
malec.  

Sledila je proslava, učenci so delo v delavnicah 

predstavili, gledališki klub pa jim je postregel 
s sodobno različico Županove Micke, prve 
slovenske komedije. Bilo je zanimivo, ustvar-
jalno, sproščeno in predvsem zelo delovno. 
Saj veste, kaj je Vodnik v Dramilu še zapisal: 
»Lenega čaka strgan rokav, palca beraška, 
prazen bokal.«                                                                                                    

 Jerneja Kuraj

5. februar – 
svetovni dan 

glasnega branja
Družba LitWorld je leta 2010 
ustanovila svetovni dan branja na 
glas.
Namen te akcije je, da ljudje po vsem sve-
tu proslavijo veselje do branja na glas in se 
zavzemajo za opismenjevanje kot temelj-
no človekovo pravico, ki pripada vsem.                 
Udeleženih je na milijone ljudi. 
 
Tej pobudi pa smo se pridružili tudi               
učenci in učitelji matične ter podružnične 
šole. Tega dne so učenci pri urah pouka 
brali na glas raznovrstna besedila in še zra-
ven tega pridobili veliko novega znanja. Na 
glas pa so brali tudi v oddelkih podaljšane-
ga bivanja. Četrtošolci so se pri branju iz-
menjevali ob govorniškem pultu in pri tem 
neizmerno uživali.

Jasna Medved

Zimska šola v naravi za šestošolce
Letošnja šola v naravi je bila nepozabna, polna doživetij in zelo mi je bila 
všeč. V sredo zjutraj nas je zbudil učitelj Tomaž, ko nam je po zvočniku 
predvajal koračnico in prišel v sobo.
Tistega jutra sem bila zelo utru-
jena, zato sem padla nazaj v spa-
nec. Ko sem se prebudila, smo se 
deklice preoblekle, umile ter odšle 
na zajtrk. Sledil je počitek, nato 
smo se odpravili smučat. Tokrat 
smo prvič šli na smučarsko progo 
Mašinžaga. Po eni uri smučanja 
smo popili pijačo. Polila sem se s 
sokom. Ko se je končala ura smu-
čanja, sva s Saro Jambriško odhi-
teli na sedežnico. S smučmi sva se 
vrnili v Jelko.

Po počitku smo s čeladami odšli h 
kosilu. Čelade smo potrebovali za 
uporabo adrenalinskih sani. S Saro 
sva bili par in jaz sem naju vozila. S 
Saro sva bili peti po vrsti, za Evo in Mio. Sani sem vozila brez zavor. S Saro sva na številnih 
ovinkih mislili, da bova zleteli s sani. A na srečo nisva. Na vsakem ovinku sva kričali kot kuri. 
A bilo je zelo zabavno. Na koncu poti naju je s sanmi potegnila vlečnica za Evo in Mio in jaz 
sem jima zavpila: »Srečno, Kekec!« Bilo je nepozabno doživetje. Na koncu sva se kepala z 
Luko in sva oba izgledala kot snežaka. 

Ana Merc Fric, 6. a
Fotografi ja: Eva Valentan, 6. a
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Juhuhu, smučarski tečaj je tu!
Tudi v tem šolskem letu smo v Vrtcu Kidričevo organizirali smučarski tečaj Smučarske šole Visit Pohorje. Tečaj je 
potekal od 13. 1. do 17. 1. 2020, udeležilo pa se ga je 32 predšolskih otrok iz skupin Delfini in Sovice.

Vsako jutro so se otroci ob 7.00 zbrali v vrtcu, 
kjer so imeli zajtrk, nato pa nas je ob 7.45 av-
tobus odpeljal na Bellevue, kjer so nas priča-
kali usposobljeni vaditelji smučanja. Otroci 
so vsak dan z navdušenjem čakali odhod na 
avtobus in prihod na smučišče. 
 
Namen predšolske šole smučanja je, da otro-
ci pridobijo pomembne spretnosti za razvoj 
smučarskega znanja (samostojno obuvanje 
smuči, hoja z njimi navkreber, spuščanje po 
položnih nakloninah in varno ustavljanje). 
Veliko otrok je bilo prvič na smučeh in cilj     

tečaja je bil dosežen. Poligon je bil opremljen 
s pripomočki, ki služijo tako učenju kot zaba-
vi otrok. Vlečni trak je otrokom omogočal 
samostojno vožnjo na polovico ali na sam 
vrh poligona, strokovno usposobljeni učitelji 
pa so poskrbeli za varen spust po poligonu. 
Skozi igro na snegu, na primernem terenu 
za vadbo, ki otrok ne navdaja s strahom, in z 
uporabo različnih motivacijskih iger so tako 
bili prvi smučarski koraki povezani z vese-
ljem otrok in zadovoljstvom vseh, ki smo 
otroke spremljali pri njihovem smučarskem 
razvoju.

Vsi otroci so osvojili ta začetni tečaj smuča-
nja s spustom po poligonu, ko so jim učitelji 
ob zaključku tečaja pripravili progo s štartno 
listo, jih oblekli v drese s številkami in izvedli 
tekmovanje. Ob poligonu se je zbralo tudi 
veliko število staršev in starih staršev, katerim 
se zahvaljujemo za vso spodbudno podpo-
ro otrokom. Vrhunec tečaja pa je bil prihod 
maskote lisičke, ki je otroke pričakala na ci-
lju in jih razveselila s pokali, v katerih je bila 
vstopnica za adrenalinsko vožnjo s sanmi po          
Mariborskem Pohorju. 

Vzgojiteljica Suzana Žnider

Veseli december v Vrtcu Cirkovce
Veseli december je v oddelkih Vrtca Cirkovce minil v znamenju pričakovanja praznikov. Okrasili smo igralnice in 
smrečico v večnamenskem prostoru, kjer smo se nato večkrat družili ob glasbi in petju.

V tem prazničnem času smo tudi letos izpe-
ljali delavnice s starši, pri katerih so nastajali 
okraski za našo smrečico ter dekoracija za 
igralnice in celoten vrtec. Otroci so si ogle-
dali tudi predstavo »Pod medvedovim de-
žnikom«, v kateri so zaigrale vzgojiteljice in 
učiteljice iz OŠ Cirkovce. Da pa smo res začu-
tili utrip prihajajočih praznikov, nas je obiskal 
Dedek Mraz, ki je prinesel darilo za vsakega 
otroka posebej ter darilo za vsako skupino. 
Otroci so bili zelo veseli, v zahvalo pa so mu 
zapeli veliko pesmic. Organizirali smo tudi 
praznični kino, kjer so si otroci ogledali božič-
no risanko. Za sam konec veselega decembra 
pa smo otrokom pripravili praznično kosilo.
 
Tako je praznični čas, poln pričakovanja in ve-
selja otrok, minil v zelo razigranem vzdušju.
 

Vzgojiteljica Monika Šešo
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Vrtec Cirkovce – vrtec v naravi
In smo dočakali. 9. 3. 2020 smo se otroci iz skupine Kometi in njihove vzgojiteljice odpravili na tridnevni tabor 
na Duh na Ostrem vrhu, v dom Škorpijon. 
Avtobus nas je po vijugasti cesti pripeljal 
do doma, kjer smo se najprej namestili po 
sobah, si sami s težavo in naporom uredili 
postelje, si malo oddahnili ter se odpravi-
li raziskovat bližnjo okolico. Že takoj nas 
je prevzel prelep razgled na oddaljene, s 
snegom pokrite avstrijske gore in okolico 
doma, ki je kar klicala po raziskovanju in 
bivanju na prostem.
 
Po kosilu smo se odpravili v bližnji gozd, 
kjer smo si z vodnikom in z nekaj dodatne 
opreme poskušali narediti bivake v naravi. 
Naloga ni bila enostavna: šotorska krila, 
vrvi – le kako si naj s tem pomagamo? Nato 
se nas je vodnik usmilil. Skupaj smo si nare-
dili bivake v naravi, jim na tla dodali smre-
kove veje in si tako uredili mehko posteljo. 
Doživetje je bilo enkratno. Ob vrnitvi v dom 
nas je že čakala večerja, ki smo jo s slastjo 
pospravili v naše trebuščke. Ampak dneva 
še ni bilo konec. Malce smo še počakali, 
da je na pokrajino legla tema in že smo se, 
opremljeni z baterijskimi svetilkami, odpra-
vili na sprehod po gozdu v trdi temi. Odkrili 
smo, da dom leži blizu avstrijske meje in 
smo se tako sprehodili ravno ob njej. Vrnili 
smo se zelo utrujeni. Po osvežilni prhi smo 
popadali v postelje in v trenutku zaspali.
 
Naslednji dan, v torek, smo se zbudili v 
sončno jutro. Komaj smo čakali, da pozajtr-
kujemo, saj smo se nato odpravili na bližnjo 
kmetijo z malimi živalmi, kjer smo dan pre-
živeli z islandskimi konji. Pomagali smo pri 
čiščenju, se o njih malce pogovorili, nato pa 
smo že jahali. Po dopoldanski malici smo se 
vrnili nazaj do kmetije, si ogledovali živali 
ter se o njih pogovarjali. Bližnji travnik pa 
nas je vabil, da smo še malo tekali in se »ko-
pičakali« po bregu. Po kosilu smo v bližini 
doma igrali pastirčkove igrice. Igrali smo 
se igro s frnikolami, igro v šolo ter zbijanje 
veje. Bilo je zelo zanimivo. Po večerji smo si 
ob tabornem ognju še spekli sladico – twi-
sterje. Seveda pa vrtca v naravi ni brez za-
bave v pižamah. Zato smo se po tuširanju 
preoblekli v pižame, se poveselili ob zvokih 
glasbe in se nato še bolj utrujeni ter pod 
vtisi doživetij odpravili k počitku.
 
V sredo smo se po zajtrku, pospravljanju in 
urejanju sob ter pakiranju kovčkov odpra-
vili raziskovat gozd in njegovo rastlinstvo. 
Na koncu smo si poiskali še mirno jaso v 
gozdu in se igrali, kdo najdlje vrže storž. 
Zmagovalci smo bili vsi. Zelo hitro je napo-
čil čas, ko smo se po kosilu ob 14. uri name-
stili na avtobusu, ki nas je varno pripeljal 
nazaj v mamin objem. 

 
Vzgojiteljica Vesna Simonič

ŠO
LA

 IN
 VR

TE
C



34 I    MAJ 2020

Simbioza giba v PE Vrtec Kidričevo
V šolskem letu 2019/2020 smo v sodelovanju z ekipo Simbioze giba izpeljali množično akcijo gibanja za 
ljudi mnogih generacij – otrok, njihovih staršev in starih staršev. Akciji smo se pridružili, da bi preko gibalno-
rekreativnih delavnic spodbudili vseživljenjsko gibanje, pomagali pri vključevanju ljudi različnih generacij v 
aktivno preživljanje prostega časa ter tako pomagali krepiti njihov življenjski slog. Vsi se še kako zavedamo, da 
gibanje in zdrav način življenja gradita zdravo in samozavestno družbo. Prenos znanj med generacijami pa je 
razlog, zakaj in za koga deluje Simbioza giba.

Verjamemo, da vsaka generacija nosi nepre-
cenljiva znanja, ki lahko v sodobnem načinu 
življenja hitro ostanejo skrita. Verjamemo 
tudi v prihodnost povezovanja in združeva-
nja vseh generacij ter v izmenjavo izkušenj in 
energije. In zato je bilo naše druženje tako po 
vsebini kot po številčni udeležbi zelo uspe-
šno.

293 udeležencev se nas je zbralo, da bi se v 
sončnem jesenskem popoldnevu družili, te-
lovadili in sodelovali drug z drugim. Po uvo-
dnem nagovoru smo se razdelili v skupine in 
izvajali vadbo po postajah, kjer smo upora-
bljali vrsto telovadnih rekvizitov, s katerimi 
smo bili bolj ali manj spretni. Veliko zabave in 
smeha je bilo slišati tisto popoldne. Ob kon-
cu srečanja, ko smo se okrepčali s sadjem in 
napitkom, pa smo si tudi obljubili, da bomo 
takšno srečanje še kdaj ponovili.

Pa to še ni vse. Ko smo zbrali vse podatke o 
udeležencih in jih posredovali ekipi Simbi-
oze giba, je sledilo prijetno presenečenje. 
Prejeli smo obvestilo, da smo zmagali na na-
gradnem natečaju v kategoriji »Organizacija 
dogodka z največjim številom udeležencev«. 
Čestitkam je sledila nagrada – podarili so 
nam polaroidni fotoaparat in odlično pred-
stavo za vse udeležence akcije. Predstavo 
smo, z največjim veseljem, organizirali v 
predprazničnih decembrskih dneh.

Po dogovoru z ekipo Simbioze smo se v pra-
zničnem decembru zbrali v Športni dvorani 
Kidričevo. Pri vhodu v telovadnico nas je 
pozdravil klovn ter nas povabil v Malo šalo 
cirkusa. Po uvodnem pozdravu gospe Irene 
Travnikar se je pričela prav posebna cirkuška 
predstava, kjer se je priklanjalo po cirkuško, 
žongliralo, korakalo, vrtelo krožnike, zaigral 
pa je tudi prav poseben orkester. Zaključi-
li smo z račjim plesom. Nagrada je bila res 
nekaj posebnega. Podarili smo si bližino, 
veselje, smeh in zabavo. Naši otroci so dobili 
darilo brez bleščečih trakov in okraskov, a z 
največjo vrednoto: občutkom pripadnosti 
družini in širši skupnosti. Prejeli so lepe spo-
mine, ki jih bodo zagotovo odnesli s seboj v 
odraslost.

Hvala ekipi Simbioze giba, vsem sodelavkam, 
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otrokom, staršem in starim staršem, da ste 
pomagali soustvarjati našo nadvse uspešno 
zgodbo. Ponovno se srečamo na Simbiozi 

giba leta 2020, morda še v večjem številu, saj 
je življenje gibanje in gibanje je življenje.

Irena Kidrič, koordinatorka Simbioze giba
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V sredo, 5. 2. 2020, so šolsko knjižnico obiskali otroci in vzgojiteljice Vrtca Kidričevo. Zapovrstjo so se izmenjale 
naslednje skupine: Želvice, Žabice, Polžki, Račke, Muce, Stonoge, Čebele, Ježi, Veverice, Delfini in Sovice. Otroci so 
si ogledali knjižnico in se seznanili z njenimi dejavnostmi, brskali so po knjižnem gradivu ter obnovili knjižnični 
red ter znanje, kako ravnati s knjigo. Program je bil prilagojen starostni stopnji otrok iz posamezne skupine. 
Letošnja tema kulturnega tedna v vrtcu je 
bila drugačnost. Danes namreč živimo v 
svetu, v katerem je drugačnost še velikokrat 
tabu, pa čeprav se veliko govori o njej. Otro-
ke v predšolskem obdobju s to temo najlažje 
seznanimo skozi zgodbo, zato so pozorno 
prisluhnili branju slikanice z naslovom Dru-
gačen, ki jo je napisala Kathryn Cave. Slika-
nica je leta 1997 prejela UNESCA za spodbu-
janje strpnosti. Ob koncu je z otroki potekal 
tudi pogovor o prebranem. 
 
Tako otroci kot odrasli smo v druženju s knji-
gami zelo uživali. V vrtcu dajejo vzgojiteljice 
velik pomen branju, prav tako so v mesecu 
decembru knjižne police vsake igralnice 
obogatile nove knjige. Spodbujajo pa tudi 
družinsko branje, ki je eden izmed zelo po-
gostih načinov preživljanja skupnih trenut-
kov staršev in otroka. Za otroka je družinsko 
branje posebej pomembno, saj vpliva na ra-
zvoj pismenosti v kasnejših obdobjih.
 
Naj branje v družini postane vrednota!

Jasna Medved

Naravoslovni tabor v Škorpijonu
Učenci 2. razreda OŠ Cirkovce smo se 11. marca za tri dni preselili v CŠOD Škorpijon na Kozjaku. Pot nas je peljala 
skozi Maribor po Dravski dolini. V Selnici ob Dravi smo se začeli vzpenjati proti avstrijski meji. Med samotnimi 
kmetijami smo zagledali veliko stavbo z manjšimi igrišči in čudovit pogled na avstrijske hribe z mestom Gradec 
v ozadju. 
Po malici in odhodu v sobe smo razpakirali. 
Nato nam je upravnica povedala nekaj o 
stavbi, kraju, dejavnostih in redu, ki smo se 
ga morali držati. Po kosilu smo začeli s prvo 
vodeno aktivnostjo. Učili smo se orientirati v 
naravi, pri čemer so se mnogi prvič srečali s 
kompasom. S pomočjo karte in navodil smo 
iskali določene točke v bližini domovanja. Po 
večerji nas je čakal še ogled zvezdnega neba. 
Imeli smo srečo, ker je bilo jasno. Vodja nam 
je s pomočjo laserske svetilke pokazal veliko 
ozvezdij in tudi Venero. 

Drugi dan smo ob reki iskali vodne živali, v 
gozdu pa živali v gozdnih tleh. Zanimive so 
bile tudi štafetne igre na strmi gozdni jasi. 
Ker je bil že zadnji večer, smo imeli ples. 
Potem smo se zabavali z igro pictionary, pri 
kateri nasprotna ekipa ugiba, kaj riše izbrani 
tekmovalec na tablo.

Zadnji dan smo imeli najprej pohod po goz-
dni poti do avstrijske meje, ki so si jo mnogi 
predstavljali kot carino. A tu je meja označe-
na le z betonskimi mejniki. Nato smo se učili, 

kako preživeti v naravi. Izdelovali smo bivake. 
Na voljo smo imeli dve šotorski krili in vrvico. 
Tudi to nam je uspelo.

V prostem času smo se radi igrali v sobah, na 
igriščih in preprosto v naravi. Izkoristili smo 
strmine, po njih tekali gor in dol, se valjali 

in se ob tem zelo zabavali. Dokazali smo, da 
znamo sodelovati med sabo in biti samo-
stojni tudi brez staršev. To je bila za nekatere 
težka preizkušnja, a smo zmogli. Na to smo 
ponosni vsi: učenci, starši in učiteljici.

Učiteljici Metka in Marija 
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Trnuljčica
V deželi pravljic je vedno lepo, če pa pravljico odigraš v predstavi, je še toliko lepše.
Plesna dramatizacija klasične pravljice          
bratov Grimm z naslovom Trnuljčica je nasta-
la v izvedbi otrok Vrtca Kidričevo iz skupine 
Sovice. Otroci so imeli zelo velik interes in 
voljo po igri vlog, tako da so v uprizarjanju 
zgodbe izredno uživali. 

Vsak posameznik se je v izbrano ali dodelje-
no vlogo popolnoma vživel in prav zaradi 
tega je bila končna izvedba odigrane pravlji-
ce čudovita. V obdobju dveh tednov so otro-
ci doživljali in usvajali dogajanje na različne 
načine. Sprva so prisluhnili klasični instru-
mentalni glasbi znanih skladateljev, ob kateri 
so izvajali improviziran ples. Sledilo je učenje 
govornega dela, izrazne mimike, gibanja po 
prostoru, plesnih motivov in prepoznavanja 
časovnega zaporedja ob izvajanju predvaja-
nih instrumentalnih skladb. Popoln občutek 
za vživljanje v vlogo so otroci dobili takrat, 
ko so si nadeli kostume in prejeli potrebne 
rekvizite. Vedno so navdušeno pomagali pri-
praviti prostor in urediti sceno, nato pa so se 
z največjim veseljem prelevili v nastopajoče 
in z vsakodnevno ponovitvijo odigrali zgod-
bo.
 
Najprej smo se v naši igralnici predstavili 
prvošolčkom, katerim je bila naša plesna 
dramatizacija zelo všeč. Čez nekaj dni smo 
predstavo odigrali v telovadnici vrtca, kjer 

so bile našega nastopa deležne upokojenke 
Vrtca Kidričevo, pedagoška vodja in ravnate-
ljica. Prejeli smo ogromen aplavz in številne 
pohvale. Prav tako so nas z veseljem prišli 
pogledat otroci iz 2. starostnega obdobja 
s svojimi vzgojiteljicami in tudi njim je bila 
naša predstava zelo všeč. V zahvalo za naš 
trud in voljo, da smo jim polepšali praznične 
dni, smo dobili velik aplavz, čestitke in majh-

no pozornost. Otroci iz skupine Sovice so se 
izkazali po svojih najboljših močeh. Nasme-
ški na obrazih naših igralcev so povedali vse 
in prav lepo je bilo videti, kako smo skupaj 
(tudi vzgojiteljci) ponosno odkorakali iz gra-
du, kjer se je odvijala »naša pravljica«. 

Vzgojiteljici Petra Iljaž Ripak in Maja Knaus

Pohod ob polni luni 
Mentorice planinskih krožkov iz Osnovne šole Cirkovce, Vrtca Kidričevo, Osnovne šole Kidričevo in Podružnice 
OŠ Lovrenc na Dr. polju ter vodnik Planinskega društva Občine Kidričevo, Jože Vidovič, smo v petek, 10. januarja 
2020, organizirali pohod ob polni luni iz Lovrenca na Ptujsko Goro. 
Ob 16.30 smo se zbrali ob nogometnem igri-
šču v Lovrencu. Vreme je obetalo čudovito 
dogodivščino, saj se je luna pokazala v vsej 
svoji mogočnosti že takoj na začetku poti. 
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Kmalu se je tudi stemnilo in mali nadobu-
dneži so prižgali svoje svetilke. V zmernem 
tempu smo v eni uri prispeli na Ptujsko Goro. 
Na ploščadi pred cerkvijo smo se okrepčali 

in se hitro odpravili nazaj, ker se je ozračje 
začelo precej ohlajati. Tudi cesta je bila po-
nekod spolzka. Ob siju polne lune smo se v 
precej raztegnjeni koloni srečno vrnili na-
zaj na izhodišče.
 
Pohoda se je udeležilo precejšnje število 
planincev – našteli smo jih kar 92. Otroci 
so uživali na svežem zraku skupaj s svojimi 
vrstniki, starši in starimi starši. Bravo za star-
še, ki so uspeli navdušiti svoje otroke, da se 
udeležijo pohoda in bravo za otroke, ki so 
uspeli prepričati svoje starše, da so skupaj 
kvalitetno preživeli prosti čas. Predvsem 
pa bravo za vse predšolske otroke, saj so 
samostojno premagali vzpon na Ptujsko 
Goro.

Alenka Brumen
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Lanski vrtnarji 
so si ogledali delovanje robota v hlevu
To zimo smo se lanski vrtnarji: Anej, Tadej, Tilen, Andraž, Blaž in Gašper z učiteljico Marijo odpravili na kmetijo 
Medved v Stražgonjco 6. 

Z avtobusom smo se odpeljali iz šole proti kmetiji. Hitro smo se odpravili 
proti hlevu. Tam smo videli 95 krav in 30 telic. Krave so se praskale z robot-
sko krtačo, ki začne delovati, ko pristopi krava k njej. Odšli smo skozi hlev 
proti robotu za dojenje krav. Pokazali so nam, kako deluje. Robotska roka 
tehta okoli 100 kg, zato je gibanje ob njej omejeno. Krave v vrsti čakajo na 
molžo. Ena se molze od sedem do osem minut. Robot deluje podnevi in po-
noči. Imajo tudi strojno sobo, ki ima velik kompresor. Tam so vrata za senzor, 
ki določi kravam smer k robotu ali pa na ležišče. Robot na dan pomolze več 
100 litrov mleka. V njem je tudi pameten računalnik, ki pove, koliko litrov 
mleka in koliko krav je pomolzel. Na kmetiji imajo tudi veliko kmetijskih 
strojev. Med posebnimi je bil velik kvader na kolesih z vilami, ki mu rečejo 
kar teleskop. Pokazali so nam, kako deluje, saj lahko dvigne svoje vile tudi 
devet metrov v zrak. Videli smo še sedem teličkov in 40 kokoši, za katere skr-
bi Gašper. Med vračanjem čez cesto proti hiši, kjer Gašper živi, smo srečali 
psico Rjavko, ki je stara leto in pol. Je zelo igriva in prijazna. V hiši na toplem 
smo se ob čaju pogreli, posladkali ter se z babico in njegovo mamico pogo-
varjali, kako zelo je kmetijstvo napredovalo v zadnjih letih.
 
Našemu zavzetemu vrtnarju Gašperju in njegovi celi družini se najlepše za-
hvaljujemo za povabilo in ogled velike moderne kmetije.
 

Blaž Gojkošek in Gašper Medved 
iz 5. b razreda OŠ Cirkovce 

Učenci pa kar v pižamah v gledališče
Učenci od 6. do 9. razreda OŠ Kidričevo so si privoščili zanimiv kulturni dan. Kar v pižamah so si ogledali predstavo 
Vihar v glavi v Lutkovnem gledališču Ljubljana.  

Vsi, ki se spoznate na »dobre manire«, nikar ne nehajte brati, saj je v 
času, ko poteka šolanje na daljavo, tudi to dovoljeno. 
 

Tako smo v aprilu izvedli prvi 
kulturni dan na daljavo. Ritem 
kulturnega dne so učenci lah-
ko prilagodili svojemu in ker v 
gledališču ni prijetno biti sam, 
so k ogledu povabili starše, 
brate, sestre … saj je bila tema               
NAJSTNIŠTVO.

Učenci so dobili podrobna na-
vodila za izvedbo kulturnega 
dne. Najprej je bil čas namenjen 
za »miganje«, kjer so se učenci 
spoznali z Brain Gymom in opra-

vili nekaj osnovnih vaj. Nato so si prebrali zapis šolske psihologinje, 
kaj je značilno za mladostnike. Sledila je predstavitev predstave, šele 
po tem so si ogledali posnetek predstave. Predstava Vihar v glavi je 
nastala po literarni predlogi, v njej nastopa 17 najstnikov, starih od 14 
do 19 let, ki igrajo sami sebe, malo pa tudi svoje starše.

Po predstavi je sledil čas za malico s priporočilom, katera živila naj uži-
vajo za boljši razvoj možganov, po malici pa še možganska telovadba 
s palindromi. Končno so dobili navodila za ustvarjanje na različnih 
področjih: literarnem, glasbenem, likovnem in plesnem. Na literar-
nem področju so učenci izrazili svoje najstniške misli, občutke, zazna-

ve, doživetja, skrbi, si 
zastavili vprašanja, 
odkrivali, premago-
vali … v obliki pesmi, 
zgodbe, pravljice, 
haikuja, uganke. Na 
likovnem področju 
so  ustvarili »makro 
pogled« s pomočjo 
mobilnega telefona 
s funkcijo fotografi-
ranja. Opazovali so 
okolje okoli sebe ter poiskali zanimiv detajl ali podrobnost. Poigrali 
so se tudi z efekti oblikovanja fotografij. Na glasbenem področju so 
se izrazili s petjem in se posneli. Pri plesu so v posnetku svoj vihar v 
glavi izrazili z gibi.

Pesmi, ki so jih napisali učenci, smo oddali v Dom upokojencev Kidri-
čevo, v okviru projekta Simbioza, da jih bodo zaposleni lahko prebrali 
starostnikom in jim s tem polepšali dneve v izolaciji. Vsi izdelki so v 
galeriji na spletni strani naše šole.                                                                                                                             	
					                      Petra Žunko
		  Haiku o najstnikih

		  Mi najstniki smo
		  res težko je razumet
		  drugačen naš svet.
		                       Ela Ripak, 9. a  razred

Pia Lobenwein, 8. b razred

Tomaž Škafar, 6. b razred
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Tehniški dan na daljavo v 3. razredu OŠ Cirkovce
9. 4. 2020 smo imeli tehniški dan. Dobili smo nalogo, da 
izdelamo velikonočni izdelek. Naredil sem kar dva veliko-
nočna zajčka. Zelenega je bilo še posebej težko narediti. 
Vseeno sem pri tem zelo užival. 

Aljaž Lešnik
 
Zaradi virusa smo tehniški dan izvedli doma. Ko sem pre-
jela učiteljičina navodila, sem se odločila, da bom naredila 
velikonočnega zajčka. Potrebovala sem kolaž papir, dva 
lončka, škarje, lepilo, flumastre in tulec od papirja. Pri iz-
delovanju mi je pomagala mami. Zelo sem se zabavala. Ko 
sem videla, kako je moj prvi zajček lep, sem se odločila, da 
naredim še enega, malo drugačnega. Ta tehniški dan mi je 
bil zelo všeč.

Taja Mlakar
 
Danes smo imeli tehniški dan na daljavo. Izdelovali smo ve-
likonočne izdelke. S pomočjo mamice sem iz škatle za jajca 
izrezal posodice, potem sem jih s pobarval s temperami in 
zalepil kljun ter rep. Ko se je vse posušilo, sem dal v posodi-
ce pobarvana jajčka in naredil dekoracijo. Najbolj mi je bilo 
všeč, ko sem postavljal dekoracijo.

Teo Dobič 
 
Bil sem zelo vznemirjen, ker si nisem znal predstavljati, 
kako bo to potekalo doma. Mami mi je pri tem nekoliko 
pomagala. Najprej sem začel s pripravo slanega testa in ga 
zamesil. En del sem obarval z modro in drugega z rdečo 
barvo. Nato sem začel valjati, plesti, zavijati … S pomočjo 
skodelice sem naredil košarico in velike obeske. Najbolj 
sem bil nestrpen, ko sem čakal, da se testo posuši in da vi-
dim, kakšen je končni izdelek. Na velike obeske sem z lepi-
lom prilepil motiv cerkve in ovce iz papirnate servietke. Bilo 
je zanimivo, saj sem ustvarjal doma, čeprav je v šoli veliko 
bolj zabavno.

Tilen Žitnik
 
Čeprav je bila šola 9. aprila zaradi epidemije zaprta, smo 
učenci 3. razreda imeli tehniški dan. Učiteljica nam je preko 
spletne učilnice, ki mi je bila zelo všeč, povedala, da mo-
ramo izdelovati velikonočne izdelke iz papirja ali slanega 
testa. Pri tem smo morali uporabiti svojo domišljijo. Izdelal 
sem velikonočna jajčka s sporočili. 

Tom Crnjakovič

Z učiteljico smo se dogovorili, da bomo naredili velikonočni izdelek. 
Jaz sem naredila zajčka iz nogavic. Pri izdelovanju mi je malo poma-
gala mami. Poiskala sem stare nogavičke in jih napolnila z rižem. Zajč-
kom sem okoli vratu zavezala mašno iz stare majčke. Na koncu sem 
zgornji del malo odrezala in zašila vsakega posebej, da sem dobila 
ušesa. Obraz sem narisala s flomastrom. Vesela sem, da mi je zajček 
uspel. Po delu sem spila zaslužen jagodni sok.

Julija Kristina
 
Z učiteljico smo se dogovorili, da bomo izdelali velikonočni izdelek. 
Izdelke so starši fotografirali in jih poslali učiteljici. Pri izdelovanju 
sem uporabila material, ki smo ga imeli doma (karton, vroče lepilo, 
papir, tempera barve, les, plastična jajca). Izdelala sem kartonasto 
košarico za pirhe, posodico za čokoladna jajčka iz vročega lepila ter 
zunanjo velikonočno dekoracijo. Pri izdelovanju sem zelo uživala, saj 
je likovna umetnost moj najljubši predmet. 

Iza Kmetec 
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Vlada je v javnost dala veliko pravil, katerih 
se moramo držati, da se obvarujemo pred 
tem virusom. Opažam pa, da se veliko ljudi 
pravil ne drži, kar me zelo jezi. Ljudje se 
sploh ne zavedajo posledic. Ne zavedajo 
se, da lahko vsi umremo, da se nam lahko 
življenje čisto spremeni. Ne zavedajo se, da 
hodimo po poti Italije. Kmalu v Sloveniji ne 
bo dovolj respiratorjev. ZDAJ se je treba 
zavedati, da tako več ne gre naprej. Treba 
se je zavedati, da gre za naše zdravje in 
za zdravje drugih! Ljudje bodo umirali, v 
Sloveniji ne bo dovolj krst. A za nekatere 
ljudi to ni dovolj. Virus je nevaren, za ve-
liko ljudi tudi smrtonosen. Nekateri ljudje 
morajo očitno zboleti, da se začnejo zave-
dati nevarnosti virusa. ZDAJ bi morali sto-
piti skupaj in ne, ko bo prepozno. Ljudje se 
sploh ne zavedajo, kako hud je ta virus. Da 
veliko ljudi doma zelo trpi zaradi njega. 

Ostani doma
V času teh izrednih razmer z epidemijo koronavirusa je marsikomu ugasnilo življenje.  Otroci se ne morejo 
igrati in družiti z vrstniki, prav tako pa več ne morejo obiskovati starih staršev, ki so trenutno najšibkejši 
člen.

Uspešno izpeljali prvi dan 
dejavnosti na daljavo – tehniški dan
V torek, 7. 4. 2020, smo izvedli tehniški dan na daljavo, v katerega so bili vključeni učenci od prvega do devetega 
razreda OŠ Kidričevo s Podružnico OŠ Lovrenc na Dravskem polju. 

V domačem okolju so učenci razredne sto-
pnje ustvarjali izdelke na temo pomlad, 
zraven pa prepevali pomladne pesmice. 
Učenci predmetne stopnje so postali okolj-
ski detektivi, ki so imeli za nalogo ozave-
ščanje članov gospodinjstva glede skrbi za 
okolje in ločevanja odpadkov ter pripravo 
različnih izdelkov iz odpadnega materiala. 
Rdeča nit tehniškega dneva je bila izdelava 
metuljev prijateljstva, ki bodo prilepljeni na 
okna učencev simbolično nagovarjali pri-
jatelje in mimoidoče, jim zaželeli vse dobro 
ter jim sporočali, da so v teh posebnih časih 
tudi naši učenci dobro.  Z metulji in s pismi, 
ki so jih učenci napisali na kulturnem dnevu, 
bomo razveselili tudi v teh časih najbolj ran-
ljivo skupino, starostnike iz Doma upokojen-
cev Kidričevo, ter jim zaželeli veliko zdravja. 

Na tehniškem dnevu na daljavo je bilo pri-
pravljenih veliko lepih izdelkov, ki si jih lahko 
ogledate v fotogaleriji OŠ Kidričevo. Učenci 
so kljub omejenemu likovnemu materialu 
pokazali veliko mero ustvarjalnosti in krea-
tivnosti. Njim in njihovim družinam želimo 
vse dobro, naj ostanejo zdravi in naj jim ni-
koli ne zmanjka motivacije za šolsko delo. 
Pogumno naprej!                                                                

Učiteljice 

 LJUDJE, KAJ JE Z VAMI?
SE RES NIČESAR NE ZAVEDATE?
SLOVENIJA JE TAKO MAJHNA IN TREBA BO 
STOPITI SKUPAJ, ČE HOČEMO PREŽIVETI!

Sploh se ne zavedate, koliko ljudi dela in se 
trudi za nas. »Če ne boste ostali doma, vam 
žal ne bomo mogli pomagati,« so besede 
zdravnikov. Če se tega lahko zavedam jaz, 
moja sestrica in veliko drugih otrok, zakaj 
se tega ne zavedajo nekateri starši? Vem, 
da je težko. A kar se mora, se žal mora. 
Tako pravi star slovenski pregovor: »Ljubo 
doma, kdor ga ima.« V karanteni pa lahko 
doma počnete marsikaj. Z družino se lahko 
igrate veliko iger, kot so npr. človek ne jezi 
se, monopoli in podobno. Prav tako pa 
lahko skupaj skuhate kaj dobrega. Vsaj enk-
rat na teden se prepustite svetu domišljije, 
napišite ali narišite, kaj vas veseli. Lahko pa 

se lotite pospravljanja. Na podstrešju ali v 
kleti vas zagotovo čaka kakšna knjiga, ki 
komaj čaka, da jo preberete. Prav tako pa je 
zdaj čas, da vklopite televizor in pogledate 
kakšen dober film ali serijo. Nikakor pa ne 
pozabite na svoje hišne ljubljenčke, ki bi 
se igre z vami gotovo razveselili. Pokličite 
pa tudi kaj svoje najbližje. Vem, da nam bo 
uspelo, če bomo stopili skupaj. Uspelo nam 
bo premagati virus!

Neja Majcenovič, 7.a

# O S T A N I  D O M A
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Učenci 3. b razreda 
se vam predstavijo od doma 
Učenci se doma zelo pridno učijo in se vključujejo v vse dejavnosti pouka na daljavo:

• Nik piše pravljice;
• Lucija piše dolge pravljice in jih nadaljuje z ilustracijami;
• Neja riše stripe o zdravem življenju;
• Maša piše o zdravilnem lipovem čaju;
• Maj pridno rešuje naloge v delovnem zvezku;
• Tjaž ilustrira resne ljudi po prebrani pesmi;
• Eva utrjuje snov na medmrežju;
• Jernej, Laura in Lucija ustvarjajo krožni ritem z liki;
• Samuel je zelo ustvarjalen z lepljenkami;
• Lina pridno telovadi na blazini pred televizorjem;
• Maruša z lego kockami utrjuje števila do 1000, praznovala je tudi rojstni 
dan;
• Zala se pridno uči matematiko;
• Mia in Aneja barvata geometrijske like;
• Renato zmaguje z računalniškimi igricami;
• Rok se je predstavil z lastnim plakatom.

Le tako naprej, otroci!
Vaša učiteljica Sonja Stepanov

Več fotografij prispevkov OŠ ali vrtca je objavljenih na portalu www. mojaobcina.si
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Dogajanje v OPB 3

April 2020
April smo letos preživeli doma. Potekal je OPB na 
daljavo. Staršem smo pomagali pri hišnih opravilih 
in na vrtu. Kuhali smo juho in pripravljali krožnike 
ter pribor na mizo. Veliko smo se sprehajali, rolali 
in kolesarili. Ponovili smo, kako se pravilno umivajo 
roke. Naučili smo se, kako nuditi prvo pomoč in kako 
poviti roko ali nogo s povoji. V aprilu je bila velika 
noč. Naučili smo se skuhati trdo kuhano jajce, iz pa-
pirja smo izdelali košarico za pirhe ter pirhe tudi po-
barvali. Učili smo se o kemijski varnosti in spoznali 
znake za nevarnosti. Likovno smo ustvarjali. Im-
eli smo slikarsko, fotografsko in kiparsko delavnico. 
Naučili smo se plesti kite in pripraviti bananino mle-
ko. Veliko smo se igrali na prostem. Pogledali smo 
si prihajajoča praznika, da smo vedeli, kdaj se nam 
začnejo in končajo počitnice. 

Učenci OPB 3 OŠ Kidričevo
Mentorica: Tina Emeršič

Februar 2020
Čakali smo, da zapade sneg. Želja se nam žal še ni uresničila. Dneve smo 
preživeli v razredu in se igrali različne igre. Najbolj všeč so nam lego kocke 
in karte.  Od 3. 2. do 7. 2. 2020 je potekal teden glasnega branja, ki smo 
ga tretješolci združili s projektom Planetu Zemlja prijazna šola. Cel teden 
smo glasno brali knjige z EKO vsebino. Najljubša nam je bila knjiga »Eko 
čarovniška šola«. Pri poustvarjanju smo bili zelo ustvarjalni. Pisali smo uroke 
in recepte čudežnih napojev, ki pomagajo našemu planetu in ljudem. Te 
čarovnice iz knjige smo med opravljanjem dobrih del tudi naslikali. Tudi o 
valentinovem smo se pogovarjali. Brez origami srčkov iz papirja tudi letos 
ni šlo. Cel februar je bil pust. Najprej smo si izdelali maske iz raznobarvnega 
papirja. Okrasili smo jih s flomastri in trakovi. Dodali smo še nit, da smo si 
maske lahko nadeli na glavo. Zadnji dan pred počitnicami smo imeli pustno 
rajanje. Letos smo, tako kot lani, imeli pustno rajanje v naši telovadnici. Cel 
dan smo plesali v maskah in uživali v malo drugačnem šolskem dnevu.                                                                   	
						                 

Januar 2020
Januarja smo razmišljali, kaj bi lahko naredili/ustvarili iz odpadnih tulcev. 
Odločili smo se, da si izdelamo stojala za pisala. Eni smo gradili gradove, 
drugi si izdelali medvedke ali pande, tretji pa kar smo si sami zamislili. Na-
jprej smo oblikovali tulce, ki so se spremenili v razgledne stolpe, živali in 
jim spremenili dolžino. Nato smo s temperami pobarvali tulce in jih zlepili 
skupaj. Na koncu smo še s flomastri dorisali podrobnosti. Ker smo si tako 
močno želeli snega in zimskih radosti, smo jih z belo tempero naslikali na 
moder papir. Izdelke smo imeli razstavljene v knjižnici šole in pred razre-
dom. V zadnjem tednu januarja pa smo se posvetili Orffovim glasbilom. 
Prav vsa glasbila smo preizkusili in se naučili zaigrati dve pesmici. Pridno 
smo vadili in se naučili igrati Kuža pazi ter Čuk se je oženil. Naš trud si lahko 
pogledate na dveh videoposnetkih, ki smo ju shranili v fotogaleriji na splet-
ni strani naše šole pod imenom OPB 3 – januar. Veliko smo tudi govorili o 
varnosti pešca, kolesarja in potnika avtobusa/avtomobila. Vsak od nas je 
narisal varno kolo in kolesarja s čelado.

December 2019
Veseli december se je kot vsako leto začel pestro. V tem prazničnem 
vzdušju smo se vsi navdušili nad izdelovanjem zimske in božične dekoraci-
je. Iz časopisnega papirja smo izrezovali različno velike kroge (žoge), ki smo 
jih pobarvali z modro in belo tempero. Pritrdili smo jih na okna. Tudi naša 
okna na hodnikih smo okrasili. Iz belega papirja smo izrezovali snežinke 
in jih pritrdili na njih. Ker se je bližal božič, smo na hodniku pred razredi 
postavili in okrasili smrečico. Sredi decembra smo izdelali še voščilnice in 
vanje zapisali majhna voščila našim družinam. Sejali smo božično žito in 
barvali božične pobarvanke.  Prav tako smo si izdelali snežaka vrtljivka. 
Na koncu smo si izdelali staro igračo. Odrezali smo meter volne in naredili 
zanko. Naučili smo se prepletanja vrvice in kako se jo preda sošolcu. V tem 
mesecu smo nekaj časa posvetili prometnim znakom. Naučili smo se, kako 
jih ločiti po obliki in barvi. Nekaj znakov smo si izdelali in v razredu sestavili 
cestišče. Ob hoji med mizami so učenci morali upoštevati prometne znake 
in semafor. Vsi smo se veliko naučili in se nasmejali. Ker je bilo decembra 
tako toplo, smo veliko časa preživeli tudi zunaj. Igrali smo se razne igre in 
se zabavali. 

Marec 2020
Letošnji marec je bil čuden, saj smo ga polovico preživeli v šoli, drugo 
polovico pa doma. Presenetil nas je koronavirus. Na začetku meseca smo se 
veliko pogovarjali o požarni varnosti. Izvajali smo različne vaje evakuacije 
in risali gasilce pri delu. Ker se je bližalo gregorjevo, smo izdelali vsak svo-
jega gregorčka. Iz časopisnega papirja smo izrezali žoge in jih tokrat odeli 
v mavrične barve, da smo dobili pomladno-poletno okensko dekoracijo. 
Žal še je nismo uspeli pritrditi na naša okna, saj se je začel pouk na daljavo 
od doma. Ko smo bili doma, smo najprej izdelali majhna presenečenja ob 
materinskem dnevu. Izdelali smo voščilnice iz barvnega papirja in dopisali 
pesem o mami. Staršem smo brali za lahko noč, jim pomagali v kuhinji in 
opazovali predmete oziroma pripomočke, ki jih imamo doma. Naučili smo 
se iz papirja gubati letalo in ladjico. Veliko smo se igrali na svežem zraku. 
Eno jutro nas je osrečil sneg in tako smo lahko izdelali majhnega snežaka.
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Prižiganje sveč 
na adventnem vencu
Nedeljo za nedeljo so veroučenci prižigali sveče na adventnem vencu. Pri maši ob 
9. uri so prižigali sveče in recitirali dva ali trije veroučenci od 4. razreda dalje. Pri 
družinski maši pa je bilo bolj pestro, saj se pri tej maši zbere večje število otrok. 
Tako so pri prižiganju sveč in recitacijah sodelovali skoraj vsi prisotni otroci, med 
njimi tudi tisti, ki še ne hodijo v šolo in k verouku. 

Cvetka Bračun

Svetopisemski maraton 
v Župniji Kidričevo
Letos je drugo leto, ko smo v Župniji Svete Družine pripravili svetopisemski maraton. Pravzaprav smo imeli kar 
tri mini maratone. Prvi je bil v soboto zvečer in so ga pripravili mladi, ki so v lanskem letu prejeli zakrament svete 
birme, drugega je v nedeljo pred jutranjo mašo pripravila svetopisemska skupina, tretjega pa so pred otroško 
mašo pripravili veroučenci vseh razredov. Vsi maratonci so brali čudovito, saj so brali s srcem.
Po številu bralcev je nekoliko izstopal maraton, ki 
so ga pripravili veroučenci vseh razredov. Po uvodni            
besedi, ki jo je prebrala veroučenka 6. razreda, se je 
zvrstilo kar štirinajst bralcev. Bilo bi jih še več, a je rav-
no v času maratona skoraj tretjina bralcev odstopila 
zaradi gripe. Veroučenci so brali odlomke iz Svetega 
pisma za otroke. Po končanem svetopisemskem ma-
ratonu so prav vsi veroučenci z branjem uvodov in 
prošenj sodelovali še pri sveti maši, gospodu župniku, 
Antonu Pačniku, pa so izročili tudi Sveto pismo in sve-
čo, da ju je kot znamenje hvaležnosti, skupaj z našimi 
prošnjami in zahvalami, položil na oltar. Na koncu smo 
se zahvalili za vse milosti, ki jih prejemamo iz dneva v 
dan.
 
Bilo je res prečudovito, zato bi se rada zahvalila vsem 
bralcem za tako številen odziv, pa tudi poslušalcem, 
katerih prav tako ni manjkalo. Bogu hvala za vse.

Cvetka Bračun Bralci na maratonu in pri družinski maši

Božične jaslice 
naše župnije 

Župnijski svet Svete Družine Kidričevo 
je dal pobudo, da bi v naši župniji jaslice 
postavili upokojenci.

Zbrali smo se v velikem številu in kar hitro nas je z do-
bro voljo, pogovori ter smehom prevzel božični duh 
ustvarjanja. Med postavljanjem jaslic smo se spomnili 
svojega otroštva, kar smo tudi uprizorili s predstavo 
pred polnočnico.
 
Hvala vsem upokojencem, ki so pomagali pri ustvarjanju 
naših jaslic. 

Cvetka Bračun
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Nedeljsko bogoslužje v Cirkovcah 
z Utrinkom in Lučkami na nacionalki
Na prvo postno nedeljo, 1. marca 2020, sta sveto mašo iz Župnijske cerkve Marije Vnebovzete v Cirkovcah po 
svojih kanalih prenašala Radiotelevizija Slovenija ter Radio Ognjišče. Maševal je domači župnik Janko Strašek. 

S posebej za to mašo pripravljenim reper-
toarjem sta sodelovala dva župnijska zbora, 
in sicer Vokalna skupina Utrinek ter Otroški 
pevski zbor Lučke. Na orglah nas je spremljal 
koncertni orglavec Luka Gojkošek, zboro-
vodja obeh zborov. Luka Gojkošek je lani 
zaključil dodiplomski študij orgel na Univerzi 
za glasbo in uprizoritvene umetnosti v av-
strijskem Gradcu, študij pa tam še nadalju-
je. Je ljubiteljski skladatelj – tokrat smo pri 
maši izvedli eno izmed njegovih psalmskih 
uglasbitev, in sicer psalm 51 iz Druge knjige 
psalmov Usmili se nas, o Bog. To je eden iz-
med psalmov, pripisanih Davidu, ki govori o 
obžalovanju zaradi grehov, o pokori, o oseb-
nem spreobrnjenju. Tudi z ostalimi skladba-
mi (O, postni čas duhovnika in skladatelja 
Angelika Hribarja, Pod oljkami primorskega 
skladatelja, duhovnika in narodnega budite-
lja Vinka Vodopivca, krščanski napev Vzemi 
srce moje na besedilo Hectorja Arnere  ter 
ljudskima Daj mi, Jezus, da žalujem in Mati 
žalostna je stala) smo povabili k refleksiji o 
tem, kako se v postnem času pripraviti na ve-
likonočni čas potiho, brez pompa, z zbranim 
zrenjem vase. Televizijski prenos je bil tudi 

svojevrsten poklon sakralni dediščini, saj 
so živi kadri poudarili slikarsko, stavbarsko 
in kiparsko umetnost cerkvene notranjosti, 
vključno s 110-letnimi Brandlovimi orgla-
mi. Televizijski in radijski prenos je zahteval 
usklajene priprave in sodelovanje velike sku-
pine ljudi. Vsi sodelujoči smo bili zato še bolj 
počaščeni ob pohvalnih odzivih gledalcev 

in poslušalcev iz Slovenije ter naših izseljen-
cev po Evropi. Če ste mašo morda zamudi-
li, je posnetek dostopen v spletnih arhivih                                                                         
Radiotelevizije Slovenija (https://4d.rtvslo.si/
arhiv/prenos-bogosluzij/174675398) ter Ra-
dia Ognjišče (https://avdio.ognjisce.si/oddaja/
masa_2020_03_01). 

Barbara Zafošnik, 2. alt

Božičnica v 
Župniji Kidričevo
Ob božiču so jaslice postavili 
upokojenci in ob tem se je porodila 
ideja, da bi tudi božičnico pripravili 
(bolj ali manj) starejši.

Prelevili smo se v stanovalce Doma upoko-
jencev Dolina zvezd in poskušali prikazati 
božični večer starejših v domu. Ne vemo si-
cer, kako uspešni smo bili, vsekakor pa smo 
uživali že na samih pripravah. Na vajah nas je 
namreč spremljalo veliko dobre volje, smeha 
in petja. Lepo smo se počutili v vlogah Mile-
ne, njene hčerke in zeta, Vladota, sestre, Gre-
te, klošarke Pepce, Silve, Micike, pa Marte in 
Marije (svetopisemske žene), ki sta nam po-
stregli s čajem in pecivom.

Upamo, da nam je uspelo pričarati lep božič-
ni večer s pridihom nostalgije starejših, ki se 
spominjajo davno minulih božičev, ob tem 
pa podati tudi malo kritike do današnjega 
stanja duha. Želimo si, da bi ostali skupaj kot 
razširjena svetopisemska skupina in če vas 
nismo razočarali, se bomo potrudili še kdaj.
V novem letu vam voščimo veliko božjega 
blagoslova, zdravja in veselja.

Svetopisemska skupina

Obeležitev 
praznika Brezmadežne
8. decembra 2019 smo v naši župniji obeležili praznik Brezmadežne kar 
z dvema akademijama. Prva je bila ob koncu jutranje maše. Besedila je 
pripravila gospa Marija Škafar, brali pa so mladi naše župnije in ena 
odrasla oseba. Pri družinski maši smo prisluhnili še eni akademiji, ki pa 
je bila pripravljena za otroke in njihove starše.

Veroučenci in ostali smo v pogovoru spozna-
vali, kdo je Marija, kaj pomeni Brezmadežna, 
da je Marija tudi naša mati, ki je v nebesih či-
sto blizu svojemu sinu in posreduje za nas, ko 
jo mi kaj prosimo. In če bomo slučajno kdaj 
zašli, nas bo Marija, naša nebeška mama, ki 

Akademijo so pripravili 
veroučenci Svete Družine Kidričevo
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je polna ljubezni, objela in tako kot vsaka 
prava mama nas bo usmerila nazaj na pra-
vo pot. Med pogovorom smo bili priča še 
uprizoritvi angelovega obiska Device Ma-
rije in njunemu pogovoru, ki se je končal 
z besedami: »Glej, dekla sem Gospodova, 

zgodi se mi po tvoji bese-
di!« Akademijo smo zaklju-
čili z recitacijo pesmi »Čuj, 
Marija, klic srca«. Hvala ma-
micam, ki so pomagale pri 
izvedbi akademije in vsem 
veroučencem, ki so se res 
potrudili in lepo počastili 
Brezmadežno. Hvala tudi 
gospodu Janku Pišku za fo-
tografiranje ob izvedbi aka-
demije, pa tudi sicer nam je 
že velikokrat pomagal. 

 
Cvetka Bračun

Otroški pevski zbor Lučke ter Vokalna skupina Utrinek 
pred potujočim studiem: “Bravo mi, vse smo sfolgali!”
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Potopis po Ameriki 
FLORIDA 2019
Naša pot v ZDA se je pričela z letom iz Budimpešte v London, nadaljevala pa iz Londona v Dallas in iz Dallasa v 
Miami. Potovanje do tja je trajalo približno en dan. Bili smo zelo navdušeni že takrat, ko je letalo vzletelo. Pot nas 
je nato vodila po celotni Floridi. 

Najprej smo se ustavili v Miamiju. Tam smo bili štiri dni. Bivali smo v 
ulici Ocean Drive. Ogledali smo si mesti Miami Beach in South Be-
ach. Bili smo na reki Everglades, po kateri smo se vozili s hovercraf-
tom med krokodili in aligatorji. V rokah sem držala tudi majhnega 
aligatorja. Everglades je edino naravno okolje, kjer bivajo krokodili in 
aligatorji skupaj. Nekaj kilometrov stran iz Miamija smo si ogledali na-
ravni park Key Biscayne, kjer smo se družili z rakuni, bili na svetilniku, 
opravili treking po otoku in se kopali. 

Pot nas je vodila v Key West, v kraj Islamorada. Tam smo bivali tri dni. 
Tamkajšnje doživetje je bil obisk lokacije Robbies, kjer smo hranili 
ribe tarpone in se družili s prelepimi pelikani. Navdušilo nas je tudi 
snorkljanje na dveh čudovitih koralnih grebenih, kjer smo opazova-
li prelepo podvodno življenje. Obiskali smo tudi najjužnejšo točko 
ZDA, mesto Key West, ki je zelo slikovito in ima pridih Kube, saj je 
ta oddaljena le 110 km. Po prelepih dnevih na otočju Key West smo 
se premaknili 650 km na sever, v kraj Daytona. Tam smo občudovali 
prelepe sončne vzhode, se sprehajali po dolgih peščenih plažah in si 
ogledali slavno dirkališče, kjer se odvijajo znane avtomobilske dirke. 

Pot nas je iz Daytone vodila 200 km na sever floridskega škornja in 
nato levo do Panama City Beach-a, kjer smo preživeli lepe štiri dni. 
Tukaj sva z bratom uspešno opravila tekaško preizkušnjo na eno mi-
ljo (1,6 km) in bila izredno zadovoljna z rezultatom, za katerega sva 

prejela medaljo in majico. Ati je tukaj opravil tekmo Ironman, kar je 
pomenilo 3,8 km plavanja, 180 km kolesarjenja in tek maratona na 42 
km, ostali člani družine pa smo ves dan navijali ob progi. Vsako leto 
na ta način združimo dopust in športno aktivnost, ki sta tako postala 
družinska tradicija.

V nadaljevanju potovanja smo se po zahodni strani Floride s pogle-
dom proti Mehiki odpravili ponovno na jug, in sicer v mesto Clearwa-
ter, kjer smo bivali dva dneva, si ogledali okolico in uživali na plaži. 
Doživetje v tem kraju je bilo druženje z delfini v njihovem naravnem 
okolju. Odpeljali so nas še na manjši otok, ki leži v Mehiki. Tam smo 
nabirali školjke in raziskovali otok. Skozi mesto Tampa smo se potem 
odpravili nazaj v Miami in tako zaključili našo avanturo po celotni Flo-
ridi. V Miamiju smo ostali še dva dneva in izkoristili temperature pre-
ko 30 stopinj Celzija: igrali smo odbojko, bili na fitnesu na prostem, 
plavali … Čas je prehitro mineval in morali smo na pot domov. Ta nas 
je vodila iz letališča Miami preko Atlantskega oceana v London, iz 
Londona v Budimpešto in potem z avtomobilom domov. 

Bilo je lepo. Pridobili smo nove izkušnje – ena izmed njih, ki je zame 
pomembna, je bila, da sem naučeno snov iz angleščine lahko upo-
rabila v praksi. Kljub vsemu smo ugotovili, da res drži rek: »Povsod je 
lepo, a doma je najlepše«. 

Zoja Kaučevič, 6. a              
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Cvetlični med 
Jožeta Vidoviča je državni prvak 
Meseca oktobra je na Biotehniški fakulteti potekalo Državno senzorično ocenjevanje medu. 
Ocenjevanje je vodila izr. prof. dr. Jasna Berton-
celj, v senzorični komisiji pa so sodelovali še doc. 
dr. Mojca Korošec, mag. Andreja Kandolf Boro-
však, Mitja Smrdel, Primož Božnar, Bojan Pavlin 
in Tomaž Staniša. V letošnjem letu so se na dr-
žavno ocenjevanje uvrstili prvaki iz slovenskih 
in mednarodnih ocenjevanj medu v kategorijah 
akacijev, cvetlični, lipov, gozdni, kostanjev in 
hojev med. Pogoju za izvedbo državnega senzo-
ričnega ocenjevanja, ki pravi, da se ocenjevanje 
izvede, v kolikor so v posamezni kategoriji naj-
manj trije vzorci medu iz različnih ocenjevanj, pa 
sta ustrezali le dve kategoriji, in sicer kategoriji 
cvetličnega in gozdnega medu. V kategoriji cve-
tlični med smo na državno ocenjevanje prejeli 
tri različne vzorce, v kategoriji gozdni med pa 
smo prejeli štiri vzorce. Sistem ocenjevanja na 
Državnem senzoričnem ocenjevanju medu po-
teka po sistemu razvrščanja vzorcev – od tistega 
z najmanj do tistega z najbolj izrazitimi senzorič-
nimi lastnostmi. Najboljši vzorci letnika 2019 so 
bili po ocenjevanju izpostavljeni tudi fizikalno-
-kemijskim analizam. 

Podelitev priznanj in pokalov najboljšim je pote-
kala v sklopu Festivala čebelarske pesmi v petek, 
6. decembra 2019, v Kulturnem domu Lukovica, 
s pričetkom ob 18. uri. Ob letošnji skopi medeni 
beri se je za izvedbo državnega senzoričnega 
ocenjevanja medu nabralo zadosti vzorcev le 
v kategorijah cvetličnega in gozdnega medu. 
Priznanja najboljšim sta podelila predsednica 
senzorične komisije na državnem senzoričnem 
ocenjevanju medu, izr. prof. dr. Jasna Bertoncelj 
iz Biotehniške fakultete, in predsednik ČZS, g. 
Boštjan Noč. 

Naziv državnega prvaka v senzoričnih lastnostih 
v kategoriji cvetlični med je prejel čebelar Jože 
Vidovič iz Apač, drugo mesto je zasedel čebelar 
Vladimir Troha iz Izole, tretje mesto pa je pripa-
dlo čebelarstvu Ceglar iz Ivančne Gorice. V kate-
goriji gozdnega medu so se za naziv državnega 
prvaka v senzoričnih lastnostih potegovali štirje 
vzorci medu. Zahvalo za uvrstitev na državno 
ocenjevanje medu je prejel čebelar Miha Tekav-
čič iz Vidma – Dobrepolje, tretje mesto je zase-
dla čebelarka Tatjana Grdadolnik iz Brezovice, 
drugo mesto je šlo v roke čebelarju dr. Trajčetu 
Nikoloskemu, naziv državni prvak v senzoričnih 
lastnostih pa si je prislužil gozdni med čebelarja 
Srečka Mazgana iz Radelj ob Dravi. 

Kot pravita zmagovalca, recepta za pridelavo 
medu z nazivom državnega prvaka ni. Se pa 
strinjata, da gre zahvala pridnim čebelam in do-
datku kančka sreče. Vsem dobitnikom iskreno 
čestitamo in jim tudi v prihodnje želimo veliko 
uspeha pri delu. 
                                                    Čebelarska zveza Slovenije

Prejemnika naslova »državni prvak«: Jože Vidovič in Srečko Mazgan
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Dober t ek!Dober t ek!

Jagode:

500 g jagod
2–3 žlice sladkorja
1–2 žlici limoninega soka

Pecivo:

380 g moke
1 pecilni prašek
180 g sladkorja
1 vanilin sladkor
120 g masla
200 ml mleka
2 jajci
drobno naribana lupinica dveh limet
80 g kokosove moke
220 g sladke smetane

Priprava:

Pečico segrejemo na 170 °C. 
V kozico dodamo maslo in ga 
na nizki temperaturi počasi 
stopimo. Kozico odstavimo in 
pustimo, da se maslo ohladi do 
mlačnega. V prvo skledo damo 
moko in pecilni prašek ter ju do-
bro premešamo. 

V drugi skledi skupaj zmešamo 
sladkor, vanilin sladkor, stoplje-
no maslo, mleko, naribano lime-
tino lupinico in jajci. Dodamo 
mešanico suhih sestavin in na 
hitro premešamo, da dobimo 
gladko testo brez grudic. 

Pekač z visokimi stranicami obložimo s papirjem za peko. Vanj damo pripravljeno testo in ga razpore-
dimo po celotni površini. Po vrhu potrosimo kokosovo moko, nato pa pekač pokrijemo z alu folijo in 
ga za 30–35 minut potisnemo v ogreto pečico. 

Medtem ko se pecivo peče, jagode oplaknemo pod tekočo vodo in jih očistimo. Narežemo jih na male 
koščke, ki jih v posodici zmešamo s sladkorjem in limoninim sokom. Pečeno pecivo vzamemo iz pe-
čice in ga po vrhu prelijemo s sladko smetano. Pustimo, da se povsem ohladi, potem pa ga narežemo 
na kose in serviramo na krožnik ali pladenj. Pripravljeno pecivo postrežemo z narezanimi jagodami. 

R E C E P T :  S o č n o  k o k o s o v o  p e c i v o  z  j a g o d a m i

Recept sem za vas preizkusila Mojca Muršec.

SUDOKU

Lahka Srednje težka



NAGRADNA KRIŽANKA: Rešitev križanke in svoje podatke pošljite v zaprti ovojnici na naslov Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 
Kidričevo, s pripisom “Nagradna križanka”, najkasneje do 18. 6. 2020.  Sponzor nagradne križanke je Frizerski studio Čupa, Tadeja Srebot, s. p., 
Stražgonjca 31, 2331 Pragersko

Nagrajenci zadnje nagradne križanke so: 
 1. nagrada: Andrej Zafošnik, Lovrenc na Dr. polju 35a
 2. nagrada: Robert Fras, Njiverce, Cesta v Njiverce 12
 3. nagrada: Nežika Turk, Cirkovce 21a

Nagrade:  1. nagrada: wellness razvajanje za dve osebi (kopel,  
                          infra savna, finska savna, čaj, voda, sok, kava, sadje,                
                         penina, čokoladni fondi ...)
       2. nagrada: barvanje in striženje
      3. nagrada: masaža hrbta in vratu
     




